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01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΕΤΤΑΚ
ΠΛ ΤΟΥΣ ΠΣΡΑΰΟΣΙΑΚΟΪΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ

Τηλεγράφημα στον Πρωθυπουργό
Αναφερόμενο στο θέμσ τον 

καθερισμού αρμοδιοτήτων με 
ταξύ ΥΧΟΠ και ΥΠΠΕ για 
την προστασία των παραδοσι 
οκών οικισμών, το ΤΕΕ) 
ΤΑΚ έστειλε προς τον πρω 
θοπουργό κ. Ανδρέα Παπάν 
δρέου το παρακάτω τηλεγρά 
φημα:
Σχετικά μ® το Προεδρικό; Αι 

άταγμα γ» τον καθορισμό αρ 
μΰδιοτήτών μεταξύ ΥΧΟΠ και 
ΥΠΠίΕ σε θέματα προστασίας 
παραδοσιακών οικισμών κλπ., 
το; Περιφερειακό Τμήμα Ανατ. 
Κρήτης του Τεχνικού ΕΥτΊμελή1 
τηρίου Ελλάδος πιστεύει ότι, 
είναι αναγκαίο η λύση; που θα 
δοθεί να απαλλάσσει τους πολϊ 
τες από την απαιράδεκτηι σημ® 
ρινή ταλαιπωρία και να. αποκα; 
θιστά σχέσεις αξιοπιστίας μετά 
ξύ τής ποιλιτ®ίας και του πολίτη 
καταργώντας την κατά πειρίπτω

ση αντιμετώπιση, των υποθέσε 
ων, όπως συμβαίνει σήμερα.

Ο καθορισμός σαφών ένιαί 
<ον όρων δόμησης και άλλων 
χρήσεαιν γης για τις περιοχές 
ελέγχου καθώς κα ι η σαφή ς ο 
'Ρ'.οθέτηση των ίδιων των περί» 
χών θεωρούμε ότι είναι προς 
την κατεύθυνση και της προστα 
σιας της πολιτιστικής μας κλη 
μονομιάς και της ισότιμης, χω 
ρίς διακρίσεις και ταλαιπωρίες 
αντιμετώπιση των πολιτών.

ίΜιια τέτοια αντιμετώπιση1 ό 
μως προϋποθέτει την ουσιαστική 
στελέχωση των υπηρεσιών ελέ 
γχου μ® τους αρμόδιους επιστή 
μονές στους οποίους θα δοθεί 
κάθε δυνατότητα να δη,μιουργή 
σουν την ιυποδομή που τόσα 
χρόνια δεν δημιουργήθηκ®.

Ελίτΐζουμε στην προσωπική 
σας παρέμβαση για την επίλυση' 
του προβλήματος».

Συνεταιριστές απ’ όλη την Κρήτη παρακολουθούν την αύσκεψη- 
Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΟΡΓΑΝΟΓΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΜΣΕΓΕΣ

Αρχισε χδές λήγει σήμερα

ΠΡΙΝ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ Παγκράτια συνεταιριστικά σύσκεψη

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Άρχισαν πριν λίγες 'μέρες 
στην περιοχή: των Βουτών 
(Σταυράκια) σι Εργασίες γιαι 
την ανέγερση, του Πανεπιστήμια 
κοϋ Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Ή'δη η Γερμανική Εταιρεία 
«HOLZAMAiNN A.C.» που αι 
νέλαβε την κατασκευή του μεγά 
λου αυτού έργου έχει εγκαταστή. 
σει στον προαναφερθέντα; χώρο 
τα μηχανήματα της και τα συνέ 
ργεία της εργάζονται πυρετο> 
δώς.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου Κυ 
ριάκος Γεωργιάδης επι σκ’έφθη' 
κ® χθες το απόγευμα με μηχα 
νικούς της Νομαρχίας το έργο 
4ΜΙ» «Μ» ·· φ» « ι» « < j « ο & u w w

τάξιο και συζήτησε μ® τον ύπέύ 
θύνο μηχανικό της Εταιρείσς 
διάφορα προβλήματα.

Ο κ. ιΓεωργιάδης δήλωσε, ό 
τι τα έργο αυτό Είναι το σημαν 
τικότερο1 και σπουδαιότερο πού 
γίνεται στο Ηράκλειο καν θα ε 
ξι πηρετήσει όχι μόνο τους κα 
τοίκους του Ν. Ηρακλείου αλλά 
ολόκληρης της Κρήτης ακόμα 
και της Αωδεκανήισου.

Άλλωστε το Π,αινΕπ)κό αυτό 
Νοσοκομείο είναι απαραίτητο 
για την Ιατρική. Σχολή τουι Πα 
νΒπιιστήμίόυ Κρήτης, η< οποία 
θα αρχίσει να λειτουσγΕί από το
επόμενο Ακαδημα'Τ'κό έτος, 

«αν· »»«»««··«·«■*·«
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: 01 Αθάνατοι καί ιό μετάλλιο
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Παρ'αικΏίΐρΐ'σμένο', ίσως, το θέ­
μα· σήιμερα', μια; όχι ικιαιι μπαγιάτι­
κο. Τέτοία θέματα άλλωστε, δεν 
pcavMiTisOiowv εύκολια1. Avmaxoiuv 
στο χρόνο, 'αίμύνονταίΐ στη σήψη.

Πάει κάμποσος καιρός που νρά 
φιτηκιε σε ντόπιες και αθηναΎκές 
εφημερίδες η είδηση , ότι η Ακαδη 
μία Αθηνών, πήρε απόφαση να... 
πιαιραοηιμοφορήσει την Κρήτη με 
χρυσό .μετάλλιο, ν® τους πάυ- 
παλλιους αγώνες και τα άπειρο 
πλήθος των θυσιών ταυ λαΡύ της 
για την Ελειυθιερία , τη Δπιμοκιρα 
τίό1, και τον Πολιτισμό.

Δεν μας μένει παρά να ευχαρι 
στήσουμε τους Αθάνατους που, 
έστω και τόσο παράκοιραι θυιμή 
θηκαν, πως κάτι χρωστάνε στην 
Κρήτη. Πώς έτσι, όμως, κιαιιι τό 
'θιυμηθήκανίε σται κολάι ταυ κα- 
θοιυυέναυ; Ούτε από κιαιμιιά μάχη 
ιιόλις βγήκαμε, ούτε σε παραμο 
νές πολέμου βρισκόμαστε, για να 
υπαθέσουιμιε πως στόχος της χει 
ραναμίιας είναι να μιας γαλβιαινί- 
σσυν το φιλότιμο. Από τη. Μάχη 
της Κρήτης έχουμε απομακρυνθεί 
μόλις 43 χρόνια. Όσοι για επιικεϊ- 
ιμενο· πόλεμο, δεν έχουμε, προς 
το παρόν τουλάχιστο, πληροφο 
ρίες. Λοιπόν; Κεραυνός εν αιθρία, 
που λέει κι η καθαρολόγος γλώσ­
σα.

Κι όμως, δεν είνα» ακριβώς έ­
τσι. Το ποάυα είναι πιό απλό. 
Δεν μας θυμηθήκανε οι άνθρω 
ποι. Αυτοί, καλά ήταν στη μα- 
'Κίαριότητα της αθανασίας τους. 
Η Κρήτη, βαθειά χωμένη στην α- 
χλύ του ορίζοντα, ούτε που περ 
νοΰσε καν από το νού τους.

Άλ!).;ωστε τί σχέση μπορεί νά- 
χουν αυτοί οι Ολύμπιοι της ατα­
ραξίας, με τους αγώνες και τις τα 
ραχές της Ιστορίας της Κρήτης; 
Ας όιιιιεται ο Πρεβελόκης. Εκείνος 
έκαμε την πρόταση. Κι αυτοί, 
προκεΊμιένου να διαικινδυνεύσουν 
την αταραξία τους, τη. δέχτηκαν 
δ.α κονήσεως της κεφαλής, και 
ξανάπεααν ατον ολύμπιο Ιλήθιαρ 
γό τους.

Αυτό ήταν όλο. Ο Πρεβιελάικης 
τους έπιασιε στον ύπνο, κατά την 
έκφραση του χύδην όχλου. Και;

δεν υπήρχε πιθανότητα να μην 
τους πιάοει. Όλα τα... όνειρα 
της Ελλάδας, από την Ακαδημία 
ξεκινούν. Ευ’ γιατί είναιι αθάινα-* 
τοι; Ζουν για να έχουν πιθανό­
τητα να... πεθάινουιν;

Τίο εξιοιργιιστιικό στην πιερίπτω 
ση ταυ χρυσού μεταλλίου, είναι 
πως αιν η Κρήτη έπρεπε να τιιμιη 
θεί με μιιά τέτοιο διάκριση, αυτό 
δεν έπρεπε να γίνει το 1984, αλλά 
πολλές - πολλές δεκαετίες, πιο 
πριιν. Έγινε τώρα, γιατί την πρό 
τάση την έκαμε κάποιος Κρητι­
κός και μιά που δεν μπορούσα ν 
να πουν όχι, τη δέχτηκαν. Τους 
πιστώνοιυιμε, λοιπόν, μιε σωφρο­
σύνη ως προς το σηυείο αυτό.

Δεν μπορούμε, όμως, και να1 
τους πιστώσουμε μιε την εκδήλω 
ση τιμής προς την Κρήτη. Δεν εί 
ναι, δική τους πιρωταβούλία. Αν 
ο Πρεβελίάικιης δεν έκανε την πρό 
τάση, μη μου πάτε ότι θα την έ- 
«ανε κάποιος άλλος απ' τους Αθά 
νατους. Δεν θα γινόταν ποτέ, ό­
πως δεν είχε γίνει ως τώρα.

Ανεξάρτητα, λοιπόν, από το 
ποιάν αξία έχ®, και πώς θα κα- 
ταχωρηθεί στην Ιστορία η πρω 
τσβουλία ταυ Κρητικού συννρα 
φέα, το μετάλλιο που απονέμιε- 
ται στην Κρήτη, δεν μιας υποχρε 
ώντ·:, σε καιμιά περίπτωση, απέ­
ναντι της Ακαδημιίας Αθηνών.

Αντίθετα, θα πρέπει να μας γε 
μ'ζεί' θυμό. Το να1 σου αιναννωιρί 
ζουν κάποιαν αξία και να. σε τι­
μούν για κάτι, δίχως να. το; ζηιτή 
σεις, αυτό αξίζει’. Τό να to ζητή­
σεις, όμως, και να γίνει, έ, πώς να 
το' κάιμωμε, χάνει την αξία ταυ.

Ο Πρεβελόκης, βέβαιια;, καλά έ- 
ικρμε, γιατί στο κάτω κάτω, υ­
πενθύμισε στους κυρίους αυτούς, 
ένα ξεχασμένο χρέος τους. Αυτοί 
όμως, σύρθηκαν στην εκτέλεσή 
του. Και π πράξη τους μας υπο­
χρεώνει. να τους βάλουμε στο 
δίληιμα: Πιστεύουν ότι εδιικαιού- 
τσ η Κρήτη ιδιαίτερης τιιμής για 
τους αγώνες και τις θυσίες της; 
Χ.ν ναι, γιατί δεν το είχαν κάμει 
ως τώρα; Αν όχι, γιατί κοροΊ'- 
δεύουν, κι εμάς, και την... αθανα 
ο ία τους;

Σ. Σταυρακάκης.
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: ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ::
ί ΚΥΡΙΑΚΗ 4-3-84 ’ί

; Ελάτε να περάσουμε μαζί την τελευταία Αποκριά- ;> 

; τικη νύχτα, στο μασκέ πάρτυ μας.
' Αποκλειστικά Μασκέ ' I
1 <
; Από ωρα 10 υ.μ. ]>

; Παιδικός χορός ώρα 4—7 μ.μ. ;!

; ΡΕΖΕΡΒΕ: τηλ. 241986

SEMA, Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝ)ΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ
Το Συνεταιριστικό κίνημα της χώρας μας έχει κάθε προϋπόθεση για να πά­

ει μπροστά, δίνοντας την δυνατότητα στον αγρότη να διαμορφώνει μόνος του 
την προς τα πάνω ανέλιξη της ποιότητας της ζωής του.

Η Πολιτεία ψηφίζει τους. Νόμους που απαιτούνται προς αυτή την κατεύθυν­
ση. Τα συνδικαλιστικά όργανα έχουν φύγει από τα χέρια των αγροτοπατέρων 
της δεξιάς. Η ηγεσία των αγροτικών συνδικάτων στρέφεται προς όλες τις κα­
τευθύνσεις και χρησιμοποιεί -ην πείρα που αποκομίζει από το διεθνές συνεταιρι 
στικό κίνημα. Μένει, και αυτό είναι μιά σοόαρή αδυναμία, να συνειδητοποιή 
σει και ο αγρότης πως το συνεταιριστικό κίνημα είναι υπόθεση του καθενός χω 
ριστά. Πώς συμμετοχή στον συνεταιρισμό δεν είναι να πάει μόνο στις εκλογές. 
Είναι η καθημερινή πράξη από το πως κα τί είδους προϊόν θα δώσει στον συνε 
τάιρισμό του μέχρι το πώς καθημερινά θα ελέγξει το συμβούλιό του.

Τα παραπάνω θα μπερούσε να 
συνοψίσιει κανιείς ως μήνυμα της 
ΠΑΣΕΓΕΣ στον αγρ©ιΤ:ικό κόσμο 
όχι μόνο της Κρήτης αλλά όλης 
της χώρας, υε αιφιοιριμή την παν 
κρήτ» σύοικιεψη των συνεταιιρ·ι- 
στίικών στελεχών, ήρθε στο. Ηρά 
κλ.ει© και μίλησε ν.α την πορεία 
της σρινάνωσης ο Πρόεδρος της 
κ. Βαγγέλης Σκούλάς.

Η σύσκ.εψη την οπαία ποροχο 
λουθούν πλήθος συνεταιριιστών 
από όλη την Κρήτη, νίινεταιι στην 
Βασιιλ.κή του Αγ. Μάρκου, άρχι 
σε χθες και θα λήξει σήμερα.

Τις εργασίες τπς σύσκεψης ά- 
νκξε με σύντομο, χαιριετιισιμό ο 
Δίντής της Ένωσης Γεωργικών 
Συινίσμών Ηρακλείου κ. Δράκου 
λάκης. Επίσης χαηριέτιοιαν τους 
συγιετιαιΐ'ριστές και τη σύσκεψη εκ 
μέρους της Ομοσπονδίας Συν)- 
κών Υπαλλήλων σ Πρόεδρός της 
κ. Ανδρίεδάκης κιοι εκ μιέριαυς του 
Δήρου Ηρακλείου ο Αντιδήμίαρ 
χος κ. Σαρριής.

Αμέσως μετά τον λόγια έλαβε 
ο. Πρόεδρος της Γ.ΑΣΕΓΕΣ κ. 
Σκουλάς, ο οποκχ έκαμε έναν α- 
πολογισίμιό του έρναυ τιης αργά 
νωσης, αιναλύοντας μέσα από τα 
σημαντψκώτερά νεγανότα τις κα 
τακτήσεις της.

Κατ’ αρχή ο! κ. Σκουλός ανα- 
φέρθηκιε στους Νόμους που ψηφ ί 
στηκαν και που είναι αποτέλεσμα 
των αγώνων του συνετσιιρι.σιτι- 
κού1 κινήματος.

ΟΙ ΝΟΜΟΙ
ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ

Σ υγκιεκριμέ να αναφέρθηικε:
— Στον Ν. 1360)83 που αφορά 

στα· κίνητρα προς τις συν)κές ορ 
γανώσειις.

— Στον Ν. 1409)83 που τριοπο 
πό;«ί προγενέστερο, νόμο· σχετικό 
με την παρισκιράτηση από τις ορ 
γανώσεις του 2ο)ο των Εθν;ικών 
καιι Κοινοτικών ενισχύσεων. Σύμ­
φωνα! με δ’ατάξειις αυτιού1 του νό 
.μου:

— Καλύιπτο νταιι αποζηιμιώισεις 
γίο1 ζημιές που δεν προβλέπει1 ο 
ΟΓΑ (π.χ. πυρικιαγ.ές ή συνεχείς 
βρσχοπτώοεις κλη.).

— Διώκοντσι αυτεπάγγιελτα 
ικαιι τιμωρούνταιι με ποινή φυλαική 
σιεως 3 τουλάχιστον μηνών και 
χρηματική ποινή μιέχρι. 500.000 
δρχ. όσοι αγοραστές αγροιτιικών 
προ'Ίόντων δεν πληρώνουν τους 
παραγωγούς.

Εξάλλου αιναιφερόμενος στο σε 
το ές ορνανώσΕίς θα πηγαίνει το 
2ο)ο ο κ. Σκουλάς είπε, ότι η Δι 
οίκηση της ΠΑΣΕΓΕΣ αποφάσισε 
ομόφωνα το. 80c) ο να πηγαίνει 
στις πρωτοβάθμιες ■ (συνετρρι- 
σμούς) και το 2θο)ο στις δεύτερο 
βάθμιες (ενώσιεις).

— Στον Ν. 1.380)83 για: την 
πραχτορευοη της Αγροτικής Α­
σφαλιστικής kw για τις προαπτι 
κές που υπάρχουν ώστε η εταιιρία 
να περάσει στα χέρια των αγρό 
τών.

Στο σημείο αυτό ο κ. Σκουλάς 
ανσφέρθηκιε στην ΑΤΕ και επεσή 
ιιιανε πως κυβερνητική πρόθεση 
είναι να γίνει κρατικοσυνεταιρι- 
στική, αλλά στρατηγικός στόχος 
του κινήματος είναι να γίνει συνε 
τσιρχτπ:κή.

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. Σκουλάς αναφέρθηκε 
στο τεράστιο τηρόβλημα της δια 
κίνησης και της εμπορίας των 
αγρυτιικών πιρο'Γόντων, ιΘιαίτε 
ρα στο εσωτερικό της χώρας.

«Η παρουσία των οργάνωσε 
ων, είπε, στον τομέα αυτό δεν 
ξεπερνάει το 4—5ο)ο. Όλη η 
υπόλοιπη παραγωγή! διακινεΐται 
από τον αμαρτωλό χώρο των ε 
μπόρων και των μεσαζόντων». 
«Εκεί φεύγει τόνισε το; εισόδήίμα 
μας, και πάει σε παρασιτικές

’'ΠΑΣΒΓΕΧ
ΠΕΡίΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ 

μ mm

0 Πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Σκουλάί, στο βήμα.
Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830.

τσέπες και γίνεται· πολυκατοικΐ 
ες ή καταθέσεις σε Τίράπεζες 
του εσωτερικού και του εξωτερι 
κού. Αν πήγαινε, συνέχισε, στις 
οργανώσεις θα επέστρεφε στην 
τσέπη του παραγωγού είτε με 
εκκαβαρίσεις είτε με επενδύσεις 
στην αγροτική παραγωγή...».

Τέλος, ο κ. Σκαυλαςέκαμε1 αυ 
στηρή κριτική στην νοοτροπία 
του παραγωγού να δίνει, το κα 
ιλό προΤόν στον έμπορο και τα 
κακό στον συνεταιρισμό.

«Έτσι, τόνισε, βάζουμε δυνα 
μί'τη στις οιργανώσεις και το 
συμφέρον μας. Αν δεν πιστέψο 
με επισήμανε, πως η εμπορία 
και η δια κίνηση μαζί με όλα τα 
άλλοι είναιι δικήι μας υπόθεση., 
η αγροτική τάξηι ϋάνα: μια ζωή; 
με απλωμένο το, χόρι,και με 
μαύρες σημαίες».

Ακόμα έκαμε κριτική στη 
■νοοτροπία της παρουσίας στον

4,5 ΡΙΧΤΕΡ
Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ ΣΕΙΣΜΟΣ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) —
Από το γεωδυναμικό ινστι 

τούτο του εβνικου αστεροσκοσεί 
ου Αβηνων ανακοινώθηκε ότι σή 
μέρα, στις 1;1.09 οι σεισιμογρά 
ψοι τον ανέγραψαν ασθτνή σει 
σιμική δόνηση, μεγέθους 4,5 6α 
βμων ρίχτερ, προερχο'ΐενη αϊτό 
απόσταση 295 χιλιομέτρων ΝΑ 
της Αθήνας.

Το επίκεντρο του σεισμού εν 
τοπίζεται στο ■ θαλάσσιο χώρο 
50 χιλιόμετρα ΒΑ του Ηρακ­
λείου.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ 
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Με σπόφαση του υπουργού Δημ. 
Τάξης κ. Σκουλαιρίκη το πρωί του 
ειρχόμιενου Σαββάτου 3 Μαρτίου 
θα επ.στρΐφοντα ι σι πινακίδες και 
ci άδειες κυκλιοφοριίιας αυτοκινή 
των, μοτοσυκλεττών καί' μοτοπο 
δηλάτων καθώς και οτ άδειες ικα 
νότητος οδηγών αυτών, που ο 
χρόνος αφαίρεσης τους λήγει στις 
3, 4 και 5 Μαρτίου. Τα χρηματικά 
πρόστιμα όμως θα καταιβάλλον- 
ται καινόγικά.

Με αφορμή to πρόγραμμα 84-85

ΚΟΙΝΑΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ KHI ΠΑΡΟΧΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ τουριαμός, λοιπόν, για όλους τους χαμηλόμισθους ή χαμηλοεισο 
ύηματίες και τις οικογένειες τους. Το τί είναι, το ποιοι τον δικαιούνται και 
πώς θακατοχυρώσουν αυτό τους το δικαίωμα, το γράψαμε ήδη.
Το ποιά προβλήματα θα παρουσιαστούν στην άσκηση αυτού του δικαιώματος θα 
το δείξει η πράξη. Αρνητικό είναι σ' αυτή τη φάση το γεγονός ότι μπαίνουμε 
στην καθαρά τουριστική περίοδο. Το πείραμα πάντως του πρώτου πρόγραμμα 
τος θεωρείται από τους φορείς που το οργάνωσαν επιτυχημένο.

Στο Ηράκλειο μάλιστα, ίσως γιατί δεν είχε γίνει ευρέως γνωστό το μέτρο, ίσως 
γιατί οι εργαζόμενοι είχαν ήδη εξαντλήσει τα περιθώρια των αδειών τους, απο 
τα ιΟΟ Λελτία Κοινωνικού Τουρισμού που είχε στη διάθεσή της η Εργατική Ε­
στία μόνον 27 άτομα ζήτησαν και πήραν.

Εν πύση πί&ριπτόισει, κοι μια Τουρίάτα προβλέπεται:
και σ χαραχτήρας (και) του σήι 
μορινού .ρεπορτάζ είναι καθαρά 
πληροφορ.ακός, ας δίούμε, πήρα

— Δωρεάν είσοδος σ' όλους 
του; χώιρί>υς όποίυ γίνονται Κάλ 
λιτεχνικέ; εκδηλώσεις του EOT

απο τις 500 βίρχ. ημερησίως e 
πι.δότηισης, παιές άλλες παρο 
χές πρασφέροντ'αι στον κοιτώ 
νικά τουρίστα.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕΣΑ

Πλοία, αεροπλάνα, και' όλα τα 
άλλα μεταφορικά μέσα κάνουν 
ειδικέ; τιμές στους εφοδιασμέ­
νου; με το Δελτίο Κοινωνικού 
Τουρισμού. Στο πρώτο πρό­
γραμμα π.χ, η «Ολίυμπιάκή» έ 
κάνε έκπτωση 25ο)ο και οι αι 
κ'τσπλοΤΊκές εταιρείες 30ο)ο.

ΤΙΜΕΣ
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ

Ο δικαιούχος πελάτης \θα επι 
βαρύνέται μόνοι με τη διαφορά 
της τιμής που θα προκύπτει —

(Ηρώδειρ, Λυκαβηττό, Γιορτές 
Κρασιού, Ήχος και Φως κλπ). 
Σπήλαια, καθώς και σε: ειδικές 
εκδηλώσεις των ΟΤΑ, στην δι 
άρκεια του 7 ημέρου.

—■ Δωρεάν είσοδος στις πλαζ 
και τελεφερίκ στο τόπο το>ν δια 
κοπών τους και κατά τη δτάρ- 
κειια του Τημέρου.

—■ Δωρεάν ιείσοδος σε μου 
σεία και αρχαιολογικούς χώ­
ρους στον τόπο των διακοπών 
του; και κατά τη διάρκεια ταυ 7
« r·· «,4 κυ» w »«« ««··««

ημέρου, που θα συνδυάζεται με 
ξεν’άγησηι, με χαμηλό κόότος, ύ 
στερα από ιπροσφορά των ξένα 
γών.

Ας υπενθυμίσουμε, ότι όλα 
τα παραπάνω προσφέρονται και 
στα μέλη της οικογένειας του 
Κοινωνικού Τουρίστα.

(Σ.σ.: Από λάθος αρίθμηση 
χειρογράφου, φάνηκε στο 
χθεσινό ,ρεπορτάζ, ότι τα Δελ 
τία: 'Κοινωνικού Τουρισμού 
θα δίνονται από το Υποιμ/είο 
Υγείας και Πρόνοιας. Εννο 
.είται οτι αυτό αφόρά στον 
σωματικά ανάπηρο).

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Θ

Η

συνεταιρισμό μόνο στις εκλο- 
γές. «Συμμετοχή στον συνεται 
ρισμό, είπε είναι η καθημερινή 
πράξη. Από το πώς >Θαι δώσω1 το 
προ ϊόν μου μέχρι το· πώς θα 
ελέγξω, το συμβούλιό μου...»

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Σε άλλα σημεία της ομιλίας 
τού βξ άλλου ο κ. Σκουλάς, α 
ναφέρθηκε στα διεθνή, άνοιγμά 
τα που κάνει η ΠΛΣΒΓΉΕ, στις 
σχέσεις της με την ΓΕΗΑΣΕ 
που σήμερα ®ίναι λίαν εποικοδο 
μητική στον κοινωνικό τουρι­
σμό που επεκτείνεται και στον 
αγρότη·, κλπ. Έ^όΐσης σε κοινές 
εκδηλώσεις ΠΆΣΕΓΕΣ και ΓΕ 
ΣΑΣΕ, όπως ο γιορτασμός του 
Κιλελβρ, παρουσία σε δίκες α 
γίροτών και άλλα.

ΕΠ1Ι ΜΕΡΟΥΣ 
ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ

Τον κ. Σκουλά ακοιλούιθησαν 
στο βήμα εισηγητές που ανέπτυ 
ξαν επί μέρους θέματα.

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Οι εργασίες της σύσκεψης 
Οα συνεχιστούν και θα λήξουν 
σήμερα, μ» τα παρακάτω θέμα 
τα:

9.00 Οπωροκήπευτικά, εξάγω, 
γές και «μπορία. (Εισηγητής 
Τζένη Παναγιωτοπούλου, Υπηι 
μεσιακό στέλεχος ΠΑΣΕΓΕΣ).

9.30 Σταφίδες (Εισηγητής 
Τσακίρης Παναγιώτης, Πρόε­
δρος ΚΒΟιΣ),

10.00 Συζήτηση
Ι,ί .ΟΟ Κρασί. (Εισηγητής Φα 

νή Μαγγανάρη στέλεχος ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ).

111.30 Λάδι. (Είσηγητής Γαβα 
λάς Μανόλης, Πρόεδρος ΕΛΑΙ 
ΟΥΡΓΙΚΗΣ) ·

12. Κΐηνότροφία. (Εισηγητής 
Σπϋρσς Σώκος. Υπηρεσιιακό στέ 
λεχος ΠΑΣΕΓΕΣ).

12.30 Συζήτηιση.

αν προκύπτει- - αΐπό τη συμφω 
νηθείσα με το ξενοδοχείο ειδι 
κή τιμή ημιδιατροφής.

Σε πεοίπτωση που ένας δικαιι 
ούχο; διανυκτερεύσει σιε. δίΙκλι 
νο δωμάτιο, υλλείψει μονόκλι­
νου, δεν επιίβαρύνεται ιμε καιμ 
μία προισαύξηση.

CAMPINGS
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ

Οι δικαιούχοι στα CAMPI­
NGS 6α κάνουν λήμερες διάκοι 
πές με δικά τους αντίόκηινα ή 
τροχόσπιτα ή σε ανκίσκου; ό 
τ'αν αυτοί υπάρχουν στους χώ­
ρους τη; οργανωμένης κατασκή

Αν η τι;μή διανυκτερεισης, 
ττρΌΜνοιύ Kcti ι&νός 
(μΐεσημβρινού ή βραδυνού) κατ' 
άτομο ετναι 5'00 δρχ., ήτοι όσο 
και το. ποσό της επιδότησης α 
πό τον EOT, ο Κάτοχος του Δε 
λτίου Κοινωνικού Τουρισμού, 
δεν θία έχει καυιμία χρηματική 
επιβάρυνση, σς διαφορετική' πε 
ριίπτωση, 6α πληρώνει την επι 
πλέον δι αφορά.

Ία ίδι-,α ισχύουν για κρουαζιε 
,ρόάλοια, τουριστικά σκάφη ανα 
ψυχής κλπ.

ΔΩΡΕΑΝ 
ΕΙΣΟΔΟΣ 
ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τέλος, για τον Κσινογνικό

Ο κ. θ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

ΕΞΕΛΕΓΕΙ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΣΤΟ Π. ΚΡΗΤΗΣ

Όπως πληροφορούμεθία, χθές 
έγινε από τους εκλέκτορες της 
φιλοσοφικής Σχόλης του Πάνε 
πιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, 
η εκλογή των Καθηγητών της.

Στην Βυζαντινολογία εξελέγη:
παμψηφεί ο συμπολίτης καθη, 
γητή; κ. Θεοχάρης Δετοράκης.

ΑΝΑΚΑΤΕΨΕ.' μαλλιά ο Μά 
ρτης μιε το νοτιά του χθες και 
σήκωσε σαν ηδονοβλεψίας πολ 
λά φουστάνια που τα βρήκε, 
στην αγορά. Λιγώτειρα βέβαια 
από παλαιότερα γιατί το παντε 
λόνι κερδίζει τη μάχη που δίδει 
με τη φούστα. Και οι παντελο' 
νούδες αυξάνονται και πληθύνο 
νται χωρίς να υποψιάζονται ό 
W. απορεί μεν να είναιι πρακτικό 
για καθηυίερινή χρήση το παν 
τελόνι, έχει όμως απαιτήσεις 
από κείνες που θα το φορέσου 
\ ε, ώστε να μη θυσιάζεται η κο 
μψότητα και η γυναικεία χάρη 
στήν ιίεζή πρακτική. Πόσες το 
ξέρουν αυτό; Και το άλλο πως 
«τα μυτάξωτά πανιά θέλουν πι 
δέξα πισινά»...

ΠΟΛΛΟΙ και προπαντός αι 
παραγωγοί μας δυσφορούν για 
τί δεν βρίσκουνε καλό το ποδα 
ιρικό του Μάρτη, για Τη γεωργία1. 
M!a τη ζεστή νοτιά που φυσάει 
λένε δεν είναι μόνο που δεν 
βρέχε: και ξεραίνει τη γης, αλλά 
ία φέρει και πρώιμη άνοιξη ; 
στα δέντρα και τ' αμπέλια με 
το ενδεχόμενο να έχομε όψιμο; 
χ«:μό>να με τα γνωστά επακό 
λουθα γ.α τη σοδειά. ΕΙδώ ται 
ριάζει να πούμε την παροιμία 
«Γίνου πιριοφήτης και. πάρε τα 
μισά», εφόσον ο άνθρωπος δεν 
βρήκε ακόμη: τον τρόπο να κα 
τασκευάζει καιρό της αρεσκείας 
του.

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι αν γίνει 
ποτέ κάτι τέτοιο, θα σημάνει Κα 
τασΐροφή, γιατί ’τότε ο καθένας 
θα θέλει τον καιρό που ευνοεί 
τη δουλειά τοι;. Οι μισοί θα θέ 
λουνε ήλ:ο και οι άλλοι βροχή, 
και τρέχα να βρεις λογαριασμό. 
ΚαΙθώς συνέβη και με τον ααγ 
€& χωρικό που είχε δυο παιδιά 
μια κόρη, κι ένα γιο και τα πάν 
τρεψε στο διπλανό χωριό. Ο 
γιος του ήτανε αγγειοπλάστης 
κι έκανε τσικάλια, πιθάρια, κου

δεν υπήρχανε ψυγεία και πλΐα 
στικά. Ό γαμπρός του ήτανε γε 
ωργός κα ικαλός μάλιστα.

ΚΟΝΤΑ που ήτανε να γίνου 
νε τα σπαρμένα, ζ^ει του γέρου 
η γρα.

—Δεν προβαίνεις μπρέ στο 
Κσρακοχώρι να δεις ίντα κάνου 
νε τα κοπέλια μας;
Ηστρωσε ο γέρος το γάιδαρο, 
καβαλίΚεψε κι έφυγε. Κι όταν 
έφτανε κοντά στο χωριό είδέ 
ξεκεφαλωμένα. και σομπογίδά 
σαν την πράσινη θάλασσα δεζά 
-ζερβά τα σπαρμένα1. Προσκυνώ 
σε θέ μου που βλογιάς τσι κό 
πους τω'ρεσπέρηδω, είπε κι ή 
κάμε το σταυρό του. Με μια 
βροχή ακόμη θα: μεστώνανε και 
Τα σταροΚρίθαρα θα γινότανε 
σαν τα βελόνια!

ΞΕΠΘΖΕΙΦΝΕΙ στσή κόρης’ 
του τιο' σπίτι και ιλέέιι:

—Ήρθα νά δώ ίντα κάνετε 
και πώς πάνε οι δουλειές σας.

—·Δε θωρείς αφεντάκη; Ανέ 
βρέξει θα .με πάρει ο διάολος! 
Και του έδειξε το απέραντοι τσι: 
καλαμιό έξω' από το σπίτι. Πά 
ει στον γιού του ρωτάτονε κι αυ 
τό και του απαντά.

—Αν δεν βρέξει θα με πάρει 
και θα με σηκώσει ο διάολος. 
Τα σπαρμένα θα πομείνουνε αι 
μέστωτα.
Γυρίζει ο γέρος το βράδυ βρί 
σκειι τη γριά που τον περίμενε 
ανυπόμονη να μάθει για τα ι.ο 
πέλια και ρωτά, ίντα ικάνουνε,

—Βρέξει, δε βρέξει τον ένα 
θα πάρει ο διάολος, είπε φλε 
γματικά ο γέρος!

ΙΣΤΟΡΙΑ πασίγνωστη, αλλά 
δεν πρέπει να την αφήνωμε πια: 
ρά να τη λέμε όταν ταιριάζει, 
όπως στηι δική μας κουβέντα. 
Γιατί1, πολύ τραγικώτίβρα θα: συ 
μβούν από ότι στο γιεωογό καιι 
τον τσικαλά του ανέκδοτου, αν 
πραγματικά η επιστήμη δαμά 
σει και: στό σημείο αυτό τη φύ

ρούπες, και σταμνολάΊνά όπως 
οι Θραψανιώτες παλαιότερα που

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΝ περασμένο μήνα Φεβ­
ρουάριο σημειώθηκε από το 
Ληξιαρχείο της πόλης μας η 
παρακάτω κίνηση:

Γεννίήσεις 318 (αγόρια 156, 
κορίτσια 162).

Γάμοι 45
Θάνατοι 51 (άνδρες 31. γυ 

ναίκες 20).

> ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ji
ί· «Η ΔΗΜΗΤΡΑ» ;!

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζυ.με στο: κιαταΜσλωτψκό Κοινό, ότι τη Δευτέρα ’ [ 
5-3-84 «Καθαρά Δευτέρα» τα Αρτοπιοιιεία πόλους Ηρακλείου 
δεν 6c ποράνουν «Λαγάνες», θα παραμεΐνουν κλειστά. *

0 άρτος της Δευτέρας θα παραιχθεί και διανεμήθεί το ι

Σάββατα 3-3-84. <[
Ο Πρόεδρος: ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ MIX. <!

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΕΚΤΑΚΤΩΣ ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΝΑ ΞΕΚΑΡΔΙΣΤΙΚΟ 
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ SHOW 

που θα θυμάστε για πάντα. 
Ο ΑΓΡΙΟΣ ΓΟΡΙΛΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 

ΒΕΛΟΥΔΙΝΗ ΦΩΝΗ.

ΚΙΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
Με την βασίλισσα τηζ ομορφιάς

ση και την υποχρεώσει να λέι 
τουργεί κατά το δικό της κέφι... 
Ας μην ξεχνούμε ότι. όπου ο ά 
νθρωπος έχ,ει βιάσει τή φύση1, 
τιμωρείται σκληρά, γιατί και ο 
ίδιος αποτελεί μέρος τού φυσι 
κού περιβάλλοντος. Που όταν 
με οποιοδήποτε τρόπο διαταρα 
χθέϊ η ισορροπία του, υφίσταται 
κι αυτός τις συνέπειες.

ΠΑΡΑΠΟΝΑ γονέων και κη 
δε μόνων ήκουσα για τις ψείρες 
που έχουν επιδράμιεν στα Σχο 
λεία. Ψείρες με ουρά μου ®ltov. 
Δεν ξέρω αν έχουν ουρά ή όχι, 
αλλά πρέπει νομίζω εφόσον αιλη 
θεύει 'to πράγμα ναι ληφθσύν μέ 
τρα ώστε η μαθητιώσα1 νεολαία 
μας να μην είναι φθειριώσα. Για 
τί ακλό είναι αυτό που λέγεται 
«Πρέπει να το 'χει η κεφαλή: 
να κατεβάζει ψείρες» αλλίά εν 
νοεί σκέψεις, ιδέες. Να παίρ­
νει στροφές, να δουλεύει και ό 
χΐ πραγματικά παράσιτα όπως 
αυτά που έχουν πανίκοβάλει 
του; γονείς των.

ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ γίνεται λόγος 
για τ' αςβή αυτά ζωύφια της α 
πλησιά;, τής γουρσουζιάς και 
της γυφτιάς που βασιλεύει γύρω 
μας, θυμούμαι τις ψείρες της Α 
λβμνίας. Μεγάλες, τροφαντές, 
λαίμαργες, ■ αιμοπότιβισες, δέν έ 
λειπαν από το κεφάλχ και τα 
ρούχα κανενός. Εχθρός φόβε 
ρός, απολέμητος. Δεν φοβούμαι 
στε τους Ιταλού;, όσο αυτές. 
Πηγαίναμε να δώσουμε για την 
Πατρίδα το αίμα μας και το 
ρουφούσαν οι ψείρες! Τις θυμού 
μαι κι αισθάνομαι αλεργικό κνι 
σμό και φαγούρα στο σώμα μου. 
Τόσο πολύ μας ταλαιπωρούσαν 
πάνω στα κακοτράχαλα βουνά 
της Ηπείρου. Τα παραλειπόμ» 
να του Έπους του 40—41.

Κβκκής Φρογκούλης
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ΣΎΤΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον Βαβουρανάκη Μιχάλη 
που πήρε, το πτυχίο της Μαθηι 
ματικής Σχολής του Πανεπιστη 
μίου Πάτρας ®υχόμ®θα λαμπρά 
σταδιοδρομία.

Οικογ. Β.Π και Γ.Π.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Κυριών «ο Άγ. 

Ματθαίος» βυχαρι-στειί θερμά τη 
κα Μ.Τ. δια την ευμενή δωρεά 
της εκ δρχ. 3000 ®ις μνήμην 
των νεκρών της.

ΕΚ του Συμβουλίου

{
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ί

<ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΪ 
Χιιρουργός

Όψθολμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχ» - 
ί, λής Πανεπιστημίου Αθη- 

νών. ;
5 Δέχεται ατό Ιατρ«Ιο του ' 

όδός Βικέλα 10 Πλατεία ί
:! Χορνόρου (Βαλιδέ Τζα- ; , 
Κ μι) καθ' έκάστη 8—1 π. ί ’
I μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. I- S

ατρείου 224516 — «μ <
κ κΙας 289494 $

1 —«ο

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδί Τζάμι — Στοά Πάλε 
ράΚη). Καθημερινώς: 8— 
10 ά.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

ΜΑΝΟΛΗΣ
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του I 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- ' 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο- j 
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίος 243851.

1—25

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Έμβολιασμαί —ΒεραιτεΙ- 
ες, χειρουργικές καί μοι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών ital μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρυίό φάρμακα καί έ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο #—11 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ 
284164—234448.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Εγώ και ο ιπποπόταμος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σαγκιραλ. Η οργή των βαρβάρων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το τρελλό θηριιστροφιείο πάει 
για διακοπές
ΚΡΟΝΟΣ
Η επόμενη μέρα
ΟΡΦΕΑΣ
Αχόρταγες στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λη επιστροφή του μεγά 
λαυ αρχηγού
ΣΙΝΕ ΝΊΡΑΤΒΙΝ
Στενό σας δαχτυλίδι

Φ ΑΡΜΑ Κ Ε | Α:
·’ ' ί: - ·■ ‘I

Ανοικτά όλο το 24ωρο- 
Λαγουβίάρδοα Μ. Λ. Δημοκ.ρα 
τίας 55 (παραπλ. Κριτζά) 
Τσι-κριτζής Γεώργ. οδ. .'Ιδης 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Μαρκάκη Ελένη πίσω- από την 
Αστάρια
Ανοικτά από 08.00—20.00
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κορνάρου 
Κο-υκουράκη- Δίαν. Λ. Καλοκάι 
ρινού
Διημεριεύοοσες και διανυκτβρεύ

Παρασκευή 2 Μαοτίου 1984 
ΕΡΤ 1

5.40 Κάντύ, Κ-ά-ντυ
6.00 Παιδιική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.15 Κάμερα- στο χέρι
7.30 Μου-σικόραιμα
8.10 Ντούικς
9.00 Ειδήσεις
9.05 Πάρκινγκ

10.10 Το- πανόραμα- ταυ αιώνα
10.40 Κιιν)φΐίκή Λέσχη,
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30
5.45
5.55
6.05
6.30

Ειδήσεις
Το μαγικό φανάρι 
Κ-ινσύμεναι σχέδια 
Βουβή κωμωδία 
Εικόνες και πρόσωπα: 
της Κύπρου

• ΚΑΛΕΣ ταινίες πρσβάλ 
λονται στο δεύτερο μέρος 
της εβδομάδας .αυτής. Υπεν 
θυμίζομε· ότι σήμερα το βρό 
δυ στις 10 έχει προβολή
και η κΐινηιμιατσγιραφική 
■σιχηι στο Ολύμτηα.

λ®

«ΕΓΩ ΚΑΙ 
Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ»

Πβριπάταια έγχρωμη 
ιταλικής παραγω-ρίς

ΣΤΟ φιλμ αυτό . πρωταγωινι- 
στές είναι ο Τέρενς Χίλλ και ο 
Μ-παντ Σπένσερ, που διασκεδά­
ζουν πραγματικά τον θεατή. Έ 
χει όλα τα στοιχεία' εκείνα που 
διασκεδάζουν τους φίλους της 
περιπέτειας. Εξ άλλου η ταινία 
έχει πολλά σκηναθετικά ουρή-μα 
τα και αρκετά απρόοπτα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ σκολα χρόνια του πολέμου εί
ΤΗΣ ιΝΑΠΟΛΗΣ» ναι ενωμένη όπως η πέτρα και

Περιπέτειαι έγχρωμη το τσιμέντο... Ιστορίες αλήθι- 
γερμανίΜής παραγωγής νές, σε μια ομα/.^m ρραοή. γι

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα Και αδελφή 

ΟΥΡΑΝΙΑ ΓΙΑΝΝΗ KAPPA
Ετών 24

κηδεύομε σήμερα Παςασκευή 2-3-84 στις 11 π.μ. (οικία: ο­
δός Μαλικούτη 15). Η νεκρώσιυη ακολουθία θα ψιαλειί στην 
εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
πορευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Καρράς.
Τα παιιδιά: Μαρία - Έλλη.
Οιι γονείς: Μαρία Χρονάκη, Έλλη Καρρά.
Τα αδέλφια: ΑνδοΜνό κ-αι Μανώλης Αρβανιτάκης, Αργυρώ 
κιαιι Γιώργος Αντωναικάκιης, Κώστας ifai Μαρίνα Χρονάκη.
Οι- /-οποί συγγενείς.

ουσες κλίνιικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Α'σκληπιείο
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΠαθΟκίά
Χειρ) κά
Οριθ)κά

Καρδ^κά
Οι»ρ)κά

Ν®υρ)κά
Ο<ριθ)ΐιοά

7.20 Ελληνική μικρή ταινία
7.40 Ενα χαρτάκι τόσο δα
7.55 Αφετηιρίες
8.55 Ορκιισθείτε παροκιαλύ1
9.30 Ειδήσεις

10.05 Εκλεκτές σειρές
1-1.05 Αστυνομικό τμήμα:
12.00 Ειδήισεις

«ΤΟ ΤΡΕΛΛΟ 
ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ 

ΠΑΕΙ ΓΙΑ διακοπές;»
Κωμωδία έγχρωμη 

α-μερικ. παραγωγής

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Δη-μ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου
Λαμ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαν. Μπουγαβάκης Λ. Γ. Πα 
πανδρέου
Γεώργ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλ εκτ ροε γκεφαλο γρα φ-ι κ ό

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

«δικός Ποθολόγ·»
Εβανς 44 

(Κοσμοπολίτ;
Τηλ. 225370, ΟΙκίας 22548S 

Δέχπ αι 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριοκή 4 του Μάρτη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε- 

λούμε 4θθήιμέρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αναπ.-ι.ενπς μας αδιελφής ικαι θείας

ΕΛΕΝΗΣ Ν. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ
σταν Ι.Ν. της Παναγίας Κάτω Αρχάριες. Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς καιι φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα αδέλφια: Δημήτριος, Εμμανουήλ, Δέσποινα, Έλλη, Αθα 
νάσιος, Μιχαήλ Κωνστάντάκης, Μαρία Χρηστάκη, Ελευθερία 
Σταυρουλάκη.
Τα ανήψ-α οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Την Κυο.ιαικιή 4 Μαρτ-ίου και ώρα 8,30 π.μ. σταν Μη- 

τροπολιΐΓϋίό Ναό του Αν. Μηνά, τελούμε 40θήμερο Αρχιε 
ραΐί,'Κό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγάπη 
μόνης μας αδελφής

ΣΤΕΦΑΝΙΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ
«ια: π-αιρια'καλσύιμΈ συγγενείς καιι φίλους όπως πορασιταύν. 
Τα άδεΛφιια της: Μανόλης και Μηνάς Νιικηφοράκης.

__ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΓΩ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ 
Τέρ-ενς Χίλλ — Μπαντ Σπένσερ 

IIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliiiiiiiiiiiini 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395 
ΣΑΓΚΡΑΛ 

Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ 
Σε μια μεγαλειώδη περιπέτεια που θα· σας συγκλονίσει 

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiihiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiim
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ώρες παραστάσεων 5—7,30 και 10—12,30
Τι είναι πύραυλοι; Τι κάνουν; Τι μπορούμε να πάθουμε αν 
τυχαία ή σκόπιμα χρησιμοποιηθούν μια μέρα; Απάντησή σ’ 
αυτά τα ερωτήματα δίνει

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ 
Συνεχίζεται για Β’ Εβδομάδα. 

illlllllllllJIIHlIllllllHlllllltllllBllllllltllllinillllllllllllllllllllllintlllt.lllllIlllllllllllllIIHIIIH 
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 

Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205
Μια σπορταριστή κωμωδία με θεότρελλες περιπέτειες 

που φέρνουν ακράτητα γέλια.
ΤΟ ΤΡΕΛΛΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ 

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim 

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
■ Αιιστηοοκ Ανπτη>*ήΐ,»

5

!
ίί Λέαϊ''Γ

3δάς Λάππο ?

<«·Ι«Τ«Μ«Ηβ< ΤΙΙΌΓΚ*»«ι<»γ 
, *ΜΜ, ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 

ΟΚΟ» Η«Α|«ΤΟΙ Μ 
ΗΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

|

ΜιΙΑ κωμωδία -με ξέφρενες ε 
μπλοκές. Ο Κλάρκ -Γκράισγολντ, 
το 'βάλε βαθιά στην -καρδιά 
του να πάει την οικογένεια του 
διακοπές σ' ένα κέντρο αναψυ 
χής στην Καλιφόρνία. Παρό­
λες όμως τις προσπάθειες του, 
αντιμβτωπίΐξοι πολλές πβριπέτει 
ες και -την γκρίνια της γυναίκας 
του και των παιδιών του. Φθό 
νοντα-ς στο Μιζούρι -βρίσκονται 
άθελά τους σ' ένα γκέτο- -μαύ 
ρων, απ' όπου ξεμπλέκουν' δύ 
σκάλα. Στο Κάνσας επισκέπτον 
ται μια ξαβελφη της γυναίκας 
-του, που δανείζεται από τον 
Κλαρκ ένα σεβαστό χρηματικό 
πόσόν. Στην έρημοι τίης Αριζόνα 
χάνουν το- δρόμο τους και γλι 
τώνουν παρά τρίχα από ένα δυ 
στύχημα, ενώ το αυτοκϊνηιτό 
τους αχρηστεύεται. Φθάνοντας 
μετά από- πολλά στην Καλιφόρ 
via, βλέπουν πω ςτο κέντρο- εί 
ναι Κλειστό- λόγω- συντήρησης...

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιιακή 4 του Μάρτη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 4Οθήιμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ Π. ΝΈΡΑΝΤΖΑΚΗ

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και παρακαλούμε 
τους συγνϊενείς και φίλουζ να1 οΐυμπαριαοταΟο'ύν.
Τα πατδ,ά. Νικόλαος και Μαρία Κρι-θαρά-κη, Δημήτριος και 
Ελλη Νεραντζάκη, Γρηνόιριος και Χαρούλα Νεραντζάκη, 

Ελευθεριία κα-ι Κάλλιοτος Σφακιανάκης, Εμμανουήλ Νεραν- 
τζάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Μαρτίου τελούμε εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου -ετήσιο μνημόσυνο· για- την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΤΑΡΣΙΑΣ Δ. ΠΑΝΤΑΤΟΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε 
θώσι.
Τα τέκνα: Μανώλης Παντατοσάκης, Ελένη και Αρ-, Καλλιοτά 
κης, Σωσώ θ. Νάτση.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 του Μάρτη 1984 κιαιΐι ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμιερ|ο μνημόσυν-ο υπέρ οναιπιαώσιεως της ψυχής 
του αναιπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νιαυ (Νεκροτιαφιείο). Και παρακολούμιε 
τους συΐΥΥενεϊς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Γαλάτεια Κουτεντάκη.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη κα-ι Αφροδίτη Κουτεντΰικιη, Σπόρος 
και- Τοτό Αγλούπα, Θεόδωρος και- Μ-αρί-α Δόυικουμετζίδη, 
Νικόλαος και Αικατερίνη Παπάζογλου.
Τα ανήψίΐα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελκυμε την Κυριακή 4 Μορπίόυ και ώρα 8,30 π.μ:. στον

Ι.Ν. Αγίων Αποστόλων του ομωνύμου χωριού, ετήσιο- 
μόσυνο \-ια την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένσυ 

Γ συζύγου, πατέρα και οδ-ελφιού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΓΚΟΥΡΝΙΣΑΚΗ

Γ ιομ παροκόλάϋμ' τους τιμώντας την μνήμην του όπως

μνη 
μας

πα-
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζανκαοργσόκιηι.
Τα τέκνα1: Μιχαήλ Τζσγκοιυρνύσάκης, Γεώργιος Τζαγκοιυρνι 
σάικ'Γ,ς.
θ', αδελφοί: Γεώργιος κιαι Πόπη Τζανκουρνιισιέικη.

Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 του Μάρτη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 40θήμερο μνημόσυν-ο υπέρ αναπαύόίέως της ψυχής 
του αγαππιιένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΤΑΙΝΙΑ γυρισμένη με πολλή 
αγάπη, και γνώση του χώρου 
της εποχής και των ανθρόιπων 
από ένα σκηνοθέτη που έζησε ε 
Klei! όπου τοποθετεί το φίλα του. 
■Είναι ο Βέρνερ Σρέτερ. Η ται 
via του αναφέρεται στη Νάπολη. 
τρυ 1944. Στη φτωχογειτονιά 
τηις οδού Μαρινέλλα δηιμιουργη 
βήκε μια κοινωνία που στα δύ

-----—.............................. . ,

ρισμένες με αγάπη για μια σχε 
δόν μυθική, πολιτεία, τη Νάπο 
•λη, γεμάτη αντιφάσεις. Μια πο 
λιτεια που αγωνίζεται να; επιζή 
σει όπως και οι άνθρωποί της. 
Το φιλμ επάξια μπορεί να υπα 
χθεί στον αστερισμό του ιταλι­
κού νεορεαλισμού, που θυμίζει 
το ξεκίνημα των Ροσελίνι, Φε 
λ'ίνι, Παζαλόνι.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμιερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεωςτης ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύρ» Σάββατο 3 Μαρτίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής κα-ι θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΟΥΒΟΥ
τελούμε μνημόσυνο- στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφιείο). Καλούμε σιυγγενείς κατ φίλους να παρ-αστούν. 
Τα αδέλφιια, τα ανήψια, c-ι λαιιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρκακή 4 του Μά,ρτπ 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε- 

λο-ύμε ετήσιο μνη,μόσυνο- υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μιας συζύγου1, μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

στον

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΡ. ΜΑΚΑΡΩΝΑ
Ετών 26

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφεί-ο). Και παρα,κιαίλσύμε
τους συγγενείς κ-αι φίλους να σιιμπα-ρασταΟούν.
Ο σύζυγος: Γρηνόρ.ος Μακαρώνας.
Το παιδί: Γιώργος Μαικιαιρώνας.
Οι γονείς: Γεώργιος και Βαρβάρα Μακαρώνα, Μαρία χα Στε 
φανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Πειλαγία Στεφανάκη, Ιωάννης και 
Γαιρυφαλιά Μακαρώνα1.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελίούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

.στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλαπατάμου ετήσιο μνη 
μόσυνο. για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠΑΧΗ
1-ασρού

καιι πσρα'κιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρασταύν.
Η σύζυγος: Ασημένια Σπαχή.
Τα τέκνα: Ιπποκράτης και Σόνια Σπαχή, Τάικης και Έφη Σπα 
Χή-
Οι αδελφΌ-ί, οι εγνοναί, οι λόιιποί συγγενείς.

| ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
iw Κυριακή 4 Μαρτίου· 1984 και ώρα 9 το πρωί με 

υ την συμιπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
% μυς μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

&

ί

I

ΑΡΙΑΣ ΡΟΒΙΘΗ - ΣΕΡΓΑΚΗ
Συντ) χου Δασκάλας

τελούμε Αρχιερατικό μνημιόσυνο στο Μητοοπολιιτιικό Ναό 
της Μ. Γίανανίας Νεαπόλιεως κα: παρακϋλαύμιε όσους τι- 
μούν τη -μνήμη της να ποοευρ-θούν.
Τα παιδιά τη-ς: Γ-εω-ργία και Μανώλης Λαυικάκης.
Τα αδέλφια: Έλλη και Χαιρ-ίδη-μος Φαυρνα-ράκης.
Τα εννό. α. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ιου (Νεκρότΰφίίο) ετήσιο μνημόσυινο 
για την ανάπαύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και: θιείου

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο ακαταμάχητος ήρωτας Μηρούς Λη σε αυθεντικές σκηνές 

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ

HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIKlIIHillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliiiniiiiiiiiil
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Έναρξη 6,15’
ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ

Λειτόύργέΐ υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΛΙΤΑΚΗ
τους τ υώντας την μνήμην του όπως πα-

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΣΑΜΑΚΗ
στον Ι.Ν. της Ζωοδόχου Πηγής Γουβών. Και παριακαλούιμε 
τους συγγενείς κ-αι φ-ίλο-υς να· συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Πιελιαγία Σισίαμά-κη.
Τα πάι:δ:ά: Ιερέας Μι-χαήλ κ-αι Μαρία Σισομάκη, Γεώργιος και 
Νίκ-η Κουμπα-ράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οιι λοιπαί συγγενείς.

; και ποροκολοΰμε
F : ραστούν.

■ Η σύζυγος: Ειρήνη Πολ τάκη.
ί Τα παιδιά: Ρϊΐ-ρίκα χα Χε-λαδάκη, Κων)νος καιι Ειρήνη Πολιτά
| «ή-

Τα αδέλφιια : Γεώργιος κ:α:ι Ροδάνθή Αδικημενάικη, Γεώιργιος 
και Γεωργία Γιορνταμή, Στέλλα Γιορνταμή.

* Τα εγγόνια. τα ανήψια. '
■SEiiMsssKaausa

ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φιίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γρηνοράκη.
Τα παιδιά: Ιππακράτη,ζ καιι Αικατερίνη Γρηγοιράκη, Νιικόλια 
ας κα-ι Ρεβέκκα Γρηγοιράκη, Καλλιόπη καιι Μηνάς Αμαριώτης, 
Ελένη κα-ι Νικόλαος Σφια-κιανάκης, Χσροώλιά Γρηγοράκη-, Δέ 
σποινα1 Γρηγοράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονο-ϊ, οι λαηοί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-3-84 και ώρα 8,30 πιμ1. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κωνήνου (Νιεκιροταφιείο) 40θήμερο' μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύοεως της ψυχής της αναππμένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
κ-αι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρασιτούν 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Φωτεινή ΚσλαΈτζάκη.
Οι αδελφοί, οι ενγοναί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη»' ΚυρίΜκή 4 Μιαιρτιίου- καιι ώρα: 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν, Κων)νου (Νεκροτιαιφιείιο) 4Οθήιμεριθ- μνημόσυνο 
για την ανάπυ,Ούή της ψυχής της αγαπημένης μιας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

r

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
0 σύζυγος: Γεώργιος Αθανασάικής.
Τα τέκνα: Γιάννης και Κ-ούλα Αθανασάκη, Τίτος καιι Κάτια 
Σταυρουλάκη, Μόνος κα-ι Μάρω Λυδάκη, Γιάννης και Άννυ 
Ρογδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγσπη-μένη μας κό­

ρη, ενγονή, ανηψιά κα-ι ιεξαίδέλφη
iswemwwww *

ΓΙΟΥΛΗ I. ΤΣΟΥΚΑΚΗ 
Ετών 10 

πέρασε στο δρόμο που δ-εν έχ« γυρισμό.
Την Κυριακ-ή·4 του Μάρτη 1984 στην -εκκλησία Αγίου Γε­

ωργίου Λ-ασ-θιοιυ καιι ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δ-έποη για 
την αθώα ψυχή της. Σας ευχσκστούιιε που την θυμάστε 
και θα προσευχηθείτε μαζί μας.

0: θλιμμένο·:
C; γονείς: Γιάννης και Μίαοίσ Τσουκάκη.
Ο αδελφός: Μανόλης.
Ο παππούς: Μο-νόλιπς Γαλανάκης.
Οι νιανΛδίς: Γεωργία Γαλανάκη, Μαρία Τσουκάκη.
Τα εξοδέλφ,-α, οι θείο:., οι λοιποί συγγιενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τίλουμε τηνKucιαχή 4 Μαοτίου κιαι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σοάρι Γώδιάδος ετήσιο μνημόσυνο- γ.α την 
ανάπαυση της ψυχής του ayannyjvou μας συζύγου, ποτέ 
ρ-α κο παππο-ύ

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρ'οκαλΌύρε τους κ-υώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ηράκλειά Χρονάκ-η.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Αργυρώ Χρονάκη, Μάρ-κος και Βαρ­
βάρα Τζίκα, Εμμανουήλ και Χρίστίνα Τζα-τζαδάκη.
Τα εγγό'. α.

91
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ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΟΜΑΛΥΝΘΟΥΝ 01 ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ

Ο Τζερογιέλ θά άποοχεθεϊ

στον gm κατάργηση
της σορφωνίας ρέ τό ’Ισραήλ

ΡΑΠΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΗΠΑ
στη Συρία θεωρείται, απτό διττ 
λωμάτες στην περιοχή σαν ρά 

Ο πρόεδροι: του Λιβάνου, Α πισμα προς τις Ηνωμένες Πο 
μίν Τζεμαγιέλ, ενδέχετα. να δώ λ.τείες και μια προσωπική νίκη Γ ·* Γ , Λ ντ-στ.-νΛΙ’Τ u πηίΛϋ

ΔΑΜΑΣΚΟΣ 1 (ΑΠΕ ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ) —

σει uia προσωπική ’πτόσχεση του ττιροέδρου Ασσαντ, κα8ως
στη Συρία, ότι θα καταργήσει 
τη συμφωνία με το. Ισοαηλ για 
αποχώρηση των ξένων δυνάμεων 
όταν θα έχει· σημεΡά το δευτε-

αποδεικνύει ο Ζάβανέζος

μερ.ο γύρο τών συνομιλιών τον 
τον πρόεδρο Χαφεζ Ασσαντ, λέ
γαυν καλά ινληροφΕρημενές 
ριακές ττηγές.

Συ

Οι πηγές προσθέτουν ori ε 
πίκεντρο των συνομιλιών ήταν 
το πως θα- βρεθεί ο καλύτερος 
τρόπος για την κατάργηση της 
αμφιλεγομειης συμφΊΟνίας της 
17ης Μαΐου, μια ενέργεια στην 
οποία ο κ. Τζειμαγιέλ υποσχέθη 
κε ήδη να πρόβεί και που βοη 
£ησε στη σύναψη, τήν περασμέ 
τη εβδομάδα, μιας συμφωνίας 
για εκεχειρία στο Λίβανο.

Επίσημες πηγές στη Βηρυτό 
λέγουν ότι ο Λιβανέζος ποόεδ- 
ρος ελπίζει να επιτύχει κάποιο 
όφελος, σε αντάλλαγμα για 
την καταγγελία της συμφωνίας 
με το Ισραήλ.

Οκ. Τζεμαγιέλ προΥΡ-σμματί 
ζει να αναχωρήσει από τη Δα 
μασκό μέσα στη σημερινή ημέ 
ρα, και ανεπιβεβαίωτες πληρο 
φορίες αναφέρουν ότι, πιθανώς 
6α μεταβεί στο Ριάντ για να 
ενημερώσει το βασιλια Φαχντ 
της Σαουδικής Αραβίας, του ο 
ποιου η νωρα έχει διαδραματί 
σει ενεργό ρόλο στις προσπά 
θείες για λύση του Λιβανικου 
προβλήματος.

Η επίσκεψη του κ. Γζθμαγιέλ

πρόεδρος, ττου κατηγορείται ε 
πί μακοό από τα επίσημα Συρι 
ακά μέσα ενημέρωσής ότι απο 
τελεί ανδρεικελλο της Αμερικής 
προτίμησε να επιδιώξει στενό 
τερους δεσμούς με τη Δαμασκό 
παρά να συνεχίσει να στήριζε 
ται στην Ουάσιγκτων και να δι 
ακινδυνεύει έναν ολοκληρωτικό 
εμφύλιο πόλεμο στη χωρά του.

Στιο μΐΒτα,ξύ ο ρώοστιαθμός 
της Ιερουσαλήίμ μετέδωσε σήμιε 
οα, επικαλούμενος πληροιφιορίες 
από την Βηρυτό ότι ο πρόιδρος 
του Λιβάνου κ. Τζεμαγιέλ απαφά 
σίοε να ακυρώσει τη συμφωνία 
με το· Ισραήλ ταυ ΜαΊΌυ του 
1983 ντα την αποχώρηση των Ισ 
ραπλινών οτρατιευυ'άτων από το 
Λίβανίο.

Την απόφαση αυτή έλαβε Ο' κ. 
Τζεμαγτέλ σε συνάντηση που ει 
χε με τον Σύρο Πρόεδρο κ. Άσ- 
σσντ στη Δαμοσικό.

Το Ισραήλ έχει ,επανειλήμμένα 
προειδοποιήσει τον κ. Τζεμαγιιέλ 
να υηνακυρώσειι τη συμφωνία αυ 
τή, η οποία επίσης προβλέπει το

διακονανσυό των σχέσεων με 
το Ισραήλ, μετά την αποχώρηση 
από το Λίβανο όλων των ξένων 
δυνάμεων.

Στο .μεταξύ οι α-μερΊκονικές 
προοΓ,άβειες να κρατηθεί η Σοβιε 
τ κή Ένωση μακριά από κάθε α 
νάρ- ξη στις προσπάθειες wa τη 
δ'δϋ&έττσπ του Μεσιανατολιικού 
ατέτυχαν, γράφει σήιμερα η Σο 

- β ετ.κή εφημερίδα «Σοβ'.ετική Ρω 
αία».

«Η αποχώρηση των Α-μεριικια- 
νών πεζοναυτών από τη Βηρυτό 
αντΗκαταπτρίζ» την απιοτυχία 
της μακριοπρόθεσμης στρατηγι­
κής της Ουάσιγκτων στην περιο­
χή» ,π'ρσσ6έτει η εφημερίδα.

Σοβιετικοί ηγέτες επανέλαβαν 
πρόσφιατα τα αιτήματα' τους να 
συγκληθεί διεθνής διάσκιεψη για 
το- Μεσανατολί'κό καιι να- μόφια- 
-ciS'cw η Μόσχα- και η Ουάσιν- 
κτων την ευθύνη για έν&ν δισκα 
ν.ον συό που θα- καλύπτει τα1 κα 
τεχιό-με-να από το Ισραήλ εδάφη 
και τον Λίβανο.

Η «Σοβκτ κή Ρωσία» τονίζει 
ότι η Μέση Αναιτο·λή εϊναιι «ένα 
,μ άν.ο πα ράδ ειγμα μιας σειιράς απο 
ταχιών της αμΈμικανηκιής εξωτιερΊ 
κής πσλιτυκής από τπιν εποχή του 
πολέμου του Βιετνάμ».

1

ΕΙΧΕ ΛΙΠΟΤΑΚΤΗΣΕΙ ΑΠ’ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟ 
ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΔΟΤΑΝΕ ΣΕ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ

Νεαρός στρατιώτης ττον λι 
■ποτάκτησε αϊτό τόν στρατό στις 
13 Φεβρουάριον συνεληφθη στα 
Μάταλλα.

Πρόκειται για τον Νίκο Εμμ. 
Καλλέργη, 21 χρόνων, κάτοικο 
Βενεράτον, ττου είχε μαζί του 
ένα αντόρατο στιλλέτο με μή 
κος λοπίδας 8,5 εκατοστών.

Ο νεαρός ομολόγησε οτι ει 
ναι λιποτάκτης κατά την εξέτα 
ση του. Επίσης ότι:

•Στις 25 προς 26—2—84 α 
σπίτι στους Αγίους Δέκα και 
πήρε 35.000 δραχμές.

ΟΣτις 25 προς 26—2—84 α 
φου παραβίασε τη πόρτα της 
εισόδου της αποθήκης του Τελώ 
νείου Ηρακλείου μπήκε μέσα
και συνέχεια αφαίρεσε:
α) Ένα ραδιομαγνητόφωνο και 
δυο ηχεία αϊτό ΙΧΕ αυι)το ΜΕ 
SCEDES. 6) Ένα ραδιοιμαγνη
Tctptovo και 
ΧΕ αυτ)το

δυο ηχεία αϊτό I 
OPEL KADETT,

γ) Τις υπ αριθ. ζ 693 Ζ 2272 
πινακίδες κυκλοφορίας αυτό 
κινήτ-ου BMW Επίσης προκάλε

σε ζηιμιές σε δυο αυτοκίνητα· 
Μετά τοποθέτησε της παραπά 
νω πινακίδες σε άλλο ΙΧΕ αυ 
τοκίνητο μάρκας BMW αφού α 
φαίρεσε τις υπ αριθ. ΝΑ3—71 
81 πινακίδες κυκλοφορίας του, 
τις οποίες έκρυψε μέσα στην 
αποθήκη. Στη συνέχεια παραβί 
ασε τη πόρτα του οδηγού του 
παροεπάνω αυτοκινήτου μπήκε 
μ(έσα το έβαλε σε λειτουργία 
και το πήρε.

βΣτις 24—-2—84 αφαίρεσε 
από τη προβλήτα του Λιμανιού 
Ηρακλείου IX φορτηγό αυτσκί 
νητο (Σχετική προανάκριση ενε 
.ργεί για τη περίπτωση αυ 
τή το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η 
ρακλείου).

Κατασχέθηκαν το αυτοκίνη­
τό που εκλάπη με το οιακοπτη 
του, ένα ραδιομαγνητοφωνο και 
ένα ηχείο, δυο ζευγάοια πινακι 
δωΥ με αριθμούς κυκλοφορίας 
ΝΑΒ—7181 και 693 Ζ 2272 
αύτίατοίιχα, 25.850 δραχμές 
και ένα αυτόματο στιλλέτο.

Χθες ο συλληφθείς εστάλη 
στον κ. Εισοίγγελέα.

100 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ 
ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΜΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η μετανάστευση τών Ελλήνων
στις χώρες τής Εύρώπης καί άλλου

11 Ελίλώδα χρρα^'ΓΙΡί1?·™1· Εήμειώνεΐ® ότι Πι μ£τανάσΤ»ι> 
' 1 __ _ ΏιΑΊι ·Μ.ι.τν -rmcw», wti if-

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

i

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
BIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑ! ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί άπό κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.ΕΈ 
Πληησ»ορί«: Κ. MAMCYAAKHX Πολιτ. ΪΚηχ)ιόί

Τηλ. 223S77 — 235S67
im<sT. Κοοτάραα — 1883 γωνία)

5

A. ΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Ποσό ύψους 100 και πόνοι ε 
κάτομμυρίαν δρχ. θα διατεθεί 
στη χώρα μας από την ΕΟΚ 
πρόκειμένου να εφαρμοσθαύν 
δι» προγράμματα της στον το 
μέα του γάλακτος.

Στο πρώτο πρόγραμμα που α 
φορά στην βελτίωση, τηις ποιό 
τητας του γάλακτος γ:α 'την πυ 
ρίοδο 1 Μαρτίου 1984 μέχρι 31 
Μαρτίου 1986, θα διατεθέιί ποσό 
108 εκατ. δρχ, περίπου, από. κοι 
νοτνκούς πόρους θα καλυφθεί 
το 90ο>)'θ' των δαπανών του προ 
γράμματος 'και το υπόλοιπο 
10οι)ο από συμμετοχή των εν 
διαφερομένων.

Στο δεύτερο, πρόγραμμα, που 
αφορά στην εφαρμογή δράστη, 
.ριοτήτων για έρευνες, στην αγο 
ρά του γάλακτος και των γαλα 
κτσκομικών πραΓόντωιν, από 
τεχνολογική και οικονομική ά 
πάψη στο εσωτερικό και εξω 
τερικό της Κοινότητας, ..κατά 
την περίοδό 1 Απριλίου 1984 μέ 
χρι 3Ί Μαρτίου 1-98'6, 'θα διατε 
θεί! ποσό 10 εκατ. δρχ. περίπου

Η Κοινοτική συμμετοχή θα

καλύψει μέγοι το 75α)σ 
σχετικών δαπανούν »νώ το 
λοιπο 25ο)ο θα καλυφθεί 
τους ενδιαφερόμενους.

των 
υπό· 
από

I ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
; ί Χειρουργός —

I
 Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο ,—Κρήτης.

Τηλ. ιατρείου 243999οικίας 289769

ί 
* 
ί

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΠΕΤΟΥΧΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός

Δέχεται έπί τής όδοϋ Κο- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα),

μ.μ. τηλ. 241484. ΟΙκίος 
241873.

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νό από 8—11.30 π.μ. και

γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ΚΩΝ. I ΔΑ ΓΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 «.μ 530—8.30 
και «πί συνεντεϋξΛΐ.
Γηλ, ιατρείου: 122078
» οικίας: 234418

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχισύχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

Θερΐσσου 43 
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ. 242 
304.

— Ανεοις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

OREGON ELECTRONICS Ε.Π.Β 

ΑΝΤ/ΠΕΙΑΙ-ΕΙΣΛΓΟΓΛΙ 

ΒΒΑΝΣ 69 ΗΡΑΚΛΕΙΟ'

ί

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Στά προγράμματα αυτά: μπο­
ρούν να συμμβτάσχουν ιδρύμα­
τα, οργανισμοί, συνεταιριστικές 
«πιχεΊ-ρήσεις -κλπ.

Για τα παιραπάνα» -μας πλήρο- 
φόρησε χθ^ς κιδίκό τέλεξ του Υ 
πουργείου Γεωργίας που μας α 

,πέστειλε η Νομαρχία ΗρακλεΙι 
ου.

Για περισσότερος πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται -στην Δ)νσηι Ε 
-σώτερικής Αγοράς, Τμήμα Ζω 
ιικών -ΠροΤό-ντων, (Αχαρνών 
5) και στα τηιλέ-φ. 3291466 ή 
5224418.

γνννΟΜΛΛΛΛΛΛ/ν'ΛόΛΛΑΑ*

I
DR. ΦΩΤΗΣ ί

χαραλαμποπουλος ;
Νεμροχειρουργά< J

Διδάκτωρ τού Π-ανεπι- 
στημίου Αθηνών. Aitu- ί
θυντής τής Νευροχει- 
ρσυργικής Κλινικής τού ·

J' Βενιζελείου Νοσοκομ-εΙ- ,
; [ ου. Ειδικός στις παθή- ]
- σεις έΥκεφ-άλου, σπονδυ- ,
ώ λικής στήλης (δισκοπά- ί
'; θείες, κλπ.) καί περιφερι «
11 χών νεύρων. <
; Σμύρνης 28 ’Ηράκλί»» 
I; Τηλ. 283488 <

σμν χφρα με μ-εγαληι μετάνα- 
στευτική παράδοση.. Τα μετανα 
στευτικ'ά ρεύματα κατευβύνιθη)· 
καν σε εΛ?ς σΐχάδόν τις ηπείρο-υς 
—σε διαφορετικές χρονικές πε­
ριόδους: Στην Σικελία κυρίως, 
-Φοινίκη, Αίγυπτο οι αρχαίοι άι 
ποίικαι και αργότερα στην Ρου 
(μανία, την Αίγυπτο, την Ν. Α 
φρική, τη Μ. Αβια τον- πε-ράσίμίέ 
νρ αιώνα, -στην ΑμΒρική και 
στην Αυστραλία προπολεμικά 
κμι. τέλος στην Δυτ. Ευρώπη — 
κυριί-ως στην Δυτ. Γερ-μανία-— 
μεταπολεμικά.

-Η υπερπόντια μετανώστευση 
πήρε περισσότερα το .χαραχτή 
ρα της μόνιιμης μετακίνηρης, e 
νώ αντίθετα η ενδοε-υρωπαΤκή 
-μετανάστευση·, αντ-ιμετωιπ,ίίσιθηκε 
σαν προσωρινή μάλλον- κατά- 
στασ-η, σ-αν ενα μεταβατικό στά 
διο για το μετανάστη, και τη χώ 
ρ-α υποδοχής.

ιΠ-ρύπει να υπανθυμίσουμε εξ 
άλλου, ότι ένας σημαντικός αρν 
θμός Ελλήνων, μετακινή'θηικε 
προς τις Ανατολικές χώρες -μ« 
τά τον εμφύλιο πόλεμος (1949). 
Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοι 
χεί-α της κεντρικής επιτροπής 
πολιτικιών προσφύγων της χώ 
.ρας . μας, οι πολιτικοί πρόσφυ­
γες έφτασαν τα τριλευταία- χρό 
νια> τους 53.000. Από αυίτούς 
επαναπα-ρίσθηκαν περίπου 19. 
500. Όπως αναφέρουν σχετικά 
-στοιχεία της ΚιΕΓΕΕ του 1980, 
στην Τσί&χοσλοβακία ήταν εγκα 
τβστηΐμένο-ι 9.000 Έλληνες, στην 
-Πολωνία. 6000-, στην- Σόβ. Ένω 
ση 5000 και από 4000 περίπου 
-στην -Ουγγαρία, Βονλγαρια. 
Ρουμανία και 2000 τέλος στην 
Ανατ. Γερμανία.

ση, προς το Βέ>-7ΐο παρουσιά-
σθη,κε την προντη, μειταναστευτι 
κή περίοδο (.1955.—111964) και α 
φορούσε: κατά κύριο λόγο, εργά 
τες αν&ρκωρυχβίων.

Πιρέπιει να. σ.ρμειωθείί ότι σή 
μέρα δεν υπάρχουν σαφείς πλη. 
ροφορίες για τον όγκο της με 
τανάστευσης. Πάντως κατά to 
197ι8, οι Έλληνες ειργάτες στην 
Δυτ. Γερμανία έφθαναν τις 
328.000 (στοιχεία του Ομοσπο 
νδιακού Γραφείου της Δ. Γέρμα 
νιας).

Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ
ΜΕΤΑ Ν ΑΣΤΕΥΣΗΣ

Από. στοιχεία της Εθνικής 
Στατιστικής Υπηρεσίας καθώς 
και σχετικές με/Γτες του υπουρ 
γείου Συντονισμού και ταυ Κέ 
ντρου Προγραμαμτισμού και οι 
κοναμικών ερευνών (μελέτη Μ. 
ΓΓαπαδάκη) για τηι ,μετανάστευ 
ση μπρούμε να βπισηιμόνουμι: τα 
εξής:

Από την αρχή τη|ς Ελληνικής 
.Επανάστασης του 182Γ μέχρι το 
Γ977 περισσότεροι από Ι.βΟΟ.ΟΟΟ
Έλληνες μετανάστευσαν 
άλλες χώρες.

Στην περίοδο μέχρι το

προς

1940

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ 
ΤΗΣ Α. ΕΥΡΩΠΗΣ

Οι περισσότιεροι Έλληνες ερ
γάτες, έχουν χμμηλό μορφωτι­
κό επίπεδο, έλλειψη εξΗΐδικευ 
σης και .προέλευση, από φτωχές 
εργατικές κμι αγροτικές οκκογέ 
νειες. Ο τομέας σίτον οποίο απα
σχολούνται κυρίους «ΐναι ο 
ταποιητικός. Στο μεγαλύτερο, 
σαστό τους —σύμφωνα μ® 
στοιχεία που παραθέτουν οι

πο 
τα 
πε

από εγχώρια εργατικό δάναμιιικό. 
Σέ περιόδους ανεργίας πλήττον 
ται. περισσότερο ,απο τους ντό­
πιους.

Η χώρα ιμας για να εξασκραλί 
σει το Εργατικό της δυναμικό 
που βρΤσκεται σε ξένες χώρες, 
υπόγραψε διιμΒρέις συμφωνίες. 
Τέτοιες συμφωνίες υπογράφηι- 
■καν ιμε την Γαλλία, το Βέλγιο:, 
τη. Γερμανία, τηι Σουηδία κό. 
Δεν έγινε όαως δυνατό να ειξα 
σφαλισθει η παραμονή των ιμε 
τάνασιτών μας και η απασχόληι 
ση τους σε περιόδους ανεργίας 
(σχετικό άρθρο —4 18, πειριλα 
μίβάνεται στη σύμβαση, που υπο 
γράψαμε το I960 μυ τηι Γέρμα 
νία). Άπό την άλλη ιμειιιά όμως 
δειν υπήρξε καμιά μέριμνα για 
την προετοιμασία του εργατικού 
δυναμικού 'που θα μετανάστευε 
στο εξωτεριικό. Ούτε καμμιά 
προτεχνολογική1 κατάρτιση: δινό 
ταν στους μέλλοντες μετανά­
στες ούτε καν οι στοιχειώδεις 
γνώσεις της- γλώσσας της χώ 
ρας' υποδοχής.

ρισσό'τκροι μελετητές—■ παιρβμει 
ναν ανειδίκευτοι βοηθητικοί ερ 
γάτες χωρίς να αποκτήσουν ει 
δικές γνώσεις. Το ύψος των α 
μοιβών των ανΕϊδί'κευτων έργα 
τών είναι χαμηλότερο απ' ότι 
των ειδΊκευμένων. Γι αυτό οι 
περισσότεροι αναγκάζονται να 
εργάζονται και υπερωριακά για 
να κερδίζουν περισσότερα χρή 
μιατα. Εξάλλου, οι ανειδίκευτοι 
εργάτες, αντιμετωπίζουν χείρό 
τέρες συνβήκές εργασίας και έ 
χουν το χαμηλότερο βαθμό ασ 
φάλειας, αφού η παραμονή, τους 
στη. χώρα υποδοχής ήταν σε ά 
μιεση σχέση με την παροχή της 
άδειας εργασίας και την υπογρα 
φή της σύμβασης.

ιΠρέπει να υπογραμμιστεί ε­
ξάλλου, ότι οι μετανάστες καλό 
πτουν χώρους, που σε ώρες θ' 
νάγκης μπορούν να: καλυφθούν

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ.ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργτκού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει- 
ρουργεϊ στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 22Τ204 και 221764.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ί. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α- όροφος). 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι ΠαναΥίτσας Μαστα 
μπά.

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 ,μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

αντιστοιχεί το 28ο) ο του συνο 
λικού όγκου της μετανάστησης 
Αυτό σημαίνει ότι ηι μεγαλύτε 
ρηι σε όγκο μετανάστευση ση. 
μειώθηκε μεταπολεμικά και ιδί 
ως μετά το. 1960.

Η προπολεμική, μετανάστευση, 
στράφηκε σχεδόν αποκλειστικά 
.προς τις ΗΠΑ (90ο)ο), ενώ ο 
μεταπολεμική κατευθιΜήκε κα 
τά βάση, προς την Εύρώίτηι (60 
ο)ο), 'προς τον Καναδά' (20o)a) 
και την Αυστραλία (13ό)ο).

Από τα στόμια που μιε'τανά- 
στευσαν στην Ευρώπη, ιπου ξε 
πέρασαν τις 750.000' από το έτος 
1955 και μετά, οι 640.000 εγκα 
ταστάθηκαν στην Δ. Γερμανία 
(ποσοστό 84ο)ο), 30.000 (4ο)ο 
στο Βέλγιο και 29.000 στην Ιτα 
λία.

.Στις άλλ&ς Ευρωπα Γκές χώ. 
ρες: Σουηδία, Βρεταννία, Γαλλί 
α, Αυστιρΐα, Ολλανδία Ελβετία, 
.εγκαταστάθηκαν πολύ λιγότεροι

<AV ΥΛ:.

Η®®··

-

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΖΟΕ
Ο γνωστός σας 

μεγάλος καλλιτέχνης και τραγουδιστής 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ»

Προσοχή: Προσεχώς κυκλοφορεί ο 2ος μεγάλος δί­
σκος του ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΟΣΟΥ.

I Σ 0 Λ 0 Γ I t Μ 0 Σ Τ Η Σ 31ης t ?Km BH0I 1983 (1/1-31/12/83) 1η ΧΡΗΣΗ

ΒΝΧΡΓΗΤΚΟ ·;ΐ

ΕΠΙΠΛΑ καί ΛΟΙΠΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ 

Μεΐον αποσβέσεις

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΙΕΟΕ καί ΟΡΓΑΚΡΕΒΟΕ

; Μεΐον αποσβέσεις \ 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΗΑΤΟΕ % ■'

ΠΕΛΑΤΕΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

ΐΡξοεκ -γ

ΛΜΟΙΒΒΣ καίΕΞΟΔΛ TPITQH 

ΚΟΛΑ · , 

αποςβηςεις ‘
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΕΚόΣ

*0 Διαχειριστής

μανοαης: μχρονακης:

2

θβ.

16.180

472

504

993

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

•■ΚΕΦΑΛΑΙΟ 200.000

Θ7.96Θ ;-ΑΠΟΘΕΜATΚΑ 5.336

ί-ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ 400.000

72.813, ; ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
I-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 771.290

904.694 ί

439-186
.137.638

„ ίϊΥΠΟΧΡΕΟΣΒΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 13.866
23.469 , '-.'•■Λ-Υ · 'Λ’

ΚΑΙ ΤΕΛΗ
1.528.130128.130

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ 1983

€3·5δ9,.

395.328

20.342

106.718

585.957

585.957

ΠΙΣΤΟΣ»

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΪΣΕΟΣ

585.957

ΔΙΑΘΕΣίΤΚΕΡΔαΗ

Ο_ΑΠΟΘΕ»5ΑΤρίΟ 5.336

101.382 106.718

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη για αδυνάτισμα

BIOSLIMMING
Αδυνατίστε και παραμείνετε αδύνατη

α) ίΜΥΡΗΑΚΗΕ ΜΙΧΑΗΛ

. Ρ)ΣΜΥΡΝΑΚΗ ΜλΝΤΛΛΕΝΑ 

ΤίΜΪΡΟΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ: 

9Ί.242

5.070

5.070
0 Λογιστή,

«ανολης ςτεφανακης

Αλλαγή του μεταβολισμού και ενεργοποίηση 
των καύσεων. Μια μέθοδος που μπορεί να 
είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη του αιώνα 
μας για αδυνάτισμα.
Σε πειράματα που έκαναν στα κέντρα 
διατροφής Βοστώνης ο DR STILMAN και οι 
συνεργάτες του, αποδείχτηκε ότι ένα παχύ 
(υπέρβαρο) άτομο μπορεί να χάσει για την 
πρώτη εβδομάδα, ένα κιλό λίπους και υγρών 
την ημέρα.
Συγκεκριμένα μπορεί να χάσει 3 κιλά στις 
πρώτες 72 ώρες και μετέπειτα 2 κιλά την 
εβδομάδα. Με αυτή τη μέθοδο φθάνει το 
υπέρβαρο άτομο να αδυνατίσει 20, 30 ή και 
50 κιλά ακόμη.
Το εκπληκτικό του προγράμματος αυτού, 
είναι η ταχύτητα των αποτελεσμάτων χωρίς 
φάρμακα, ενέσεις, εξαντλητικές δίαιτες ή 
εξοντωτικές ασκήσεις.
Στα Ελβετικά Κέντρα ’Αδυνατίσματος, 
μετά από ειδικά τέστ, προσδιορίζουμε το 
προσωπικό σας βιοχημικό πρόγραμμα 
διατροφής, σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες σύμφωνα με τις ανάγκες του 
μεταβολισμού σας και έτσι καίμε το 
συσσωρευμένο λίπος το οποίο αποβάλλει 
ο οργανισμός σας για πάντα.
Μαθαίνετε δε να διατρέφεστε σωστά και 
διατηρείται τ' αποτελέσματα για πάντα. 
Υπάρχει λόγος να καθυστερείτε και να 
αναβάλλετε; Είμαστε μέσα στα πόδια σας 
και δεν υπάρχει δικαιολογία. 10 ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελάτε, από αύριο κιόλας.

Προσοχή: ΛέιτουργΟύμε'για άνδρες καί 
γυναίκες.κάθε μέρα από 9 μ.μ. - 7 μ,μ.
(Εκτός Σαββάτου και Κυριακής).
Σημειώστε, ότι τά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ-"SWISS SLIMMING
CENTERS" είναι:
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: selnaustrasse 29.
ZURICH."
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ12,ΤΗΛ.
32.30.077
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΗΛ. 41.20.188

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ.
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86 50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.47563
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ. 64.72.107 
(ΦΙΛΟΘΕΗ έξοδος Α’)
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: AC ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥΊ7 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27-Γ. ΒΙ-
ΚΕΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27
Τηλ.; 281774

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τώρα και στα

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ με την επίσκεψη.

- ΙΙοιόττιτος



Παρασκευή 2 Μαρτίου 1984
Γβλίς 4η

ΑΝ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
Δυναμική και αξιοπρεπής δουλειά για κυρίες και δίδες με 

ελεύθερο1 ωράριο και υψηλές αποδοχές.

Τηλεφωνήστε κ. Βίκη Τάκου. Τηλ. 222566.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛIΕΣ

/ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ME ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Εθεσε σε λειτουργία το Υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο.

Επειδή ενδιαφέρεται για την επάνδρωση 
των τμημάτων της,

ΖΗΤΑ τα εξής άτομα:
1. 4 (τέσσερα) άτομα, κατά προτίμηση άνδρες - έγγαμους 

γυμνασιακής μόρφωσης, για τα τμήμα πωλήσεων.
2. 2 (δύο) άτομα για το τμήμα Προγραμματισμού παρα 

γωγής και οργάνωσης επισκέψεων.
3. Μια Κυρία ή Δεσποινίδα, νέα, άνω των 20 ετών ευπα 

ρουσίαστη, απόφοιτη γυμνασίου για το γραφείο πληροφο 
ριών της επιχειρήσεως με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι ν’ απευθυνθούν για πληροφορίες στην 
Δ)νση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2ος όροφος) σήμε 
ρα και αύριο πρωί.

'ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ λογίστρια α 
ναλαμιβάνει την τήρηση; βιβλίων 
K'dlSa 'Κατηγορίας. Πληροφ. τηλ 
284285.

<Δ513) 1— 5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσάντα γυναικεία 
•μαύρη, · περιέχουσα1 ταυτότητα, 
γυαλία και χρήματα. ΙΤαιρακα- 
λείται ο ευρών, όπως κρατήσει 
τα χρήματα και να τηλεφωνήσει 
στο 289468 για τα υπόλοιπα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. εις θέσιν Γιόφυρο όπισθεν. 
Καρέντα. Τηλ. 225478,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ιτ ·. ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'υπάλληλος για χ.ρυ 
σοχοείο με συνεχές ωράριο κιαι 
■με απαραίτητη· γνώση της «γ 
γλικής τηλ. 244246 ώρα 10—14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ
που το νούμερό του να αρχίζει από 22-24-28

Πληροφορίες τηλ. 283-256

Κο Φανάρα.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
22η ΓΕΩΤ. ΕΠΙΘ)ΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίικοπε'δ'ϊκή έκταση 6—10 στρεμμάτων κατάλλη 

λη για ανέγερση αποθηκών Γεωργ. Βιομηχανίας στην ευρύ 
τερη περιοχή Ηρακλείου και σε απόσταση από την πόλη μέ 
ΧΡ'ΐ 10 χιλιόμετρα. Πληροφορίες 22 Γεωτ. Επιθ)ιση ΑΤΕ, Κα- 
τεχάκη 10, τηλ. 282496. Οι σχιετικές προσφορές πρέπει να 
κατατεθούν μέχρι τις 15 Μαρτίου τρέχ. έτους στην παρα 
πάνω Υπηρεσία.

(Ζ332) 1—5
', ΗΡΑΚΛΕΙΌΥ, ΠΩΛΟΥΝΤAl απ otc 

ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ 
γραφείου.

(ίΔ514) 1—2
. 242853 ώρες

1—2

L’ AMOUR
ι(ιΕ19®0) 1—3

(Ε9!8Ί>) 1—3

(Ε982) 1—5

(|Πί911) 1—3

Τη'λέφ.

1—10

(ΙΓΤ915)

Εκ του Δ.Σ.

1)
2)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη οδός Δωδεκανήσοι» 
Αλτκαρνασσός. Τηλ' 223ι639.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τη 
λέφ. 289892.

S1S»

Ευκολίες πληρωμής.
791216.

(Π913)

από 9ι—-2 και 6—9. 
(Ζ333)

Οα το βρείτε αε 15.18 24 και 33 HP κοι είναι 
μικρό, ευέλικτο και πολύ δυνατό.
Με δυό λόγια ένας ΜΙΚΡΟΣ ΠΓΑΣ.
YANMAR. Μικρό και δυνατό.
Ο δυνατός κινητήρας YANMAR και το διπλό 
διαφορικό, σας εξασφαλίζουν μεγάλη δύναμη 
τραβήγματος για ν’ αντιμετωπίζετε όλες τις 
καλλιεργητικές ουνθήκες.
YANMAR. Μικρό και ευέλικτο.
Το μικρό του μέγεθος και η συμπαγής κατασκευή 
του, το κάνουν κατάλληλο ακόμα κα< για τις πιο 
ειδικές καλλιέργειες (αμπέλια, δέντρα, κηπευτικά, 
θερμοκήπια κ.λ.π.). *
YANMAR. Μικρό και οικονομικό.
To YANMAR έχει οικονομική τιμή για να μπορείτο ^·Ι 
να το αγοράσετε, καίει λίγα καύσιμα και χρειάζετα 
ελάχιστη συντήρηση. ΑΗ ’
Το κατασκευάζει η YANMAR. 
το εισάγει και το εγγυάται 
η ΠΑΥΛΟΣ I. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ A Ε.Β Ε.

Η μεγαλύτερη 
εταιρία κατασκευής 
μικρών πετρελαιομηχανών 
στον κόσμο.

Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 
με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ όταν ιδιοκτήτη, με

οδού προς Αθανάτους κατόλλή* 
λο για οικία, βίλλα, εργοστάσιο

'ύανμ?” ’’η· τ° Ί101"^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύίλχιξηι 
παιδιού στις ώρες κατάστημά 
των. Πληροφ. τηλ. 244486 ώρες

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ 

Παραλία.
(200 μέτρα από την εκκλησία αριστερά παραλία)

Τηλ. 761-065

1—3

heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες
για ολο τον κοσμά

θέματα:
Απολογισμός δράσης του έτους 1983.
Εκλογή εφορευτικής .επιτροπής για την ανάδειξη της νέας 
Διοίκησης του Σωματείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΝΤΟΧΗΣ
Ο

2 χρόνια εγγύηση!
ζ

Si
ο

; -

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Στην αίθουσα Εκθέσεων της Δημαρχϊας.

Σας προοκαλούμε στα εγ­
καίνια ζωγραφικής των ζω 
γράφων ΤΣΟΝΓΚ και άλ­
λων τριών καλλιτεχνών, 
στην αίθουσα εκθέσεων 
Δημαρχϊας από 28 Φεβρου 
αρίου έως 5 Μαρτίου 1984 
και από ώρα 10—2 π.μ. 
και 5-—9 μ,.μ. Αυτοί εκθέ­
τουν έργα από τρεις -»- 
μούς (τον Κλασσικισμό, 
Ιμπρεσιονισμό, και τον 
Μοντερνισμό).
Στο 1966 πήρε το μπρ-ού 
τζινο μετάλλιο στην εθνι 
κή φοιτητική έκθεση ζω­
γραφικής. Στο- 1972 πέρα i 
σε στον 22ο εθνικό διάγω 
νισμό ζωγραφικής της κυ- 
βερνήσεως. Στο 1978 ταξίδεψε στην Ευρώπη και στο 1979 
βραβεύτηκε με το ΠΡΩΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑ­
ΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ «ΙΤΑΛΙΑ 2000» στη Νάπολη όπου 
250 ζωγράφοι απ’ όλο τον κόσμο έλαβαν μέρος.

53
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ΤΕΧΝΗΤΑ ΑΝΘΗ - ΦΥΤΑ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ
Αναλαμβάνομε παντός τύπους

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ
Πλήρης έκθεσις

ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

Τηλ. 241177

... για τελειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

•MW

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημαι 
και λουξ τριάρι μετά υποθήκης 
μεταξύ Χερσονήσου και Σταλί- 
δας, έναντι στο ξενοδοχείο' «Α 
RMINDA». Πληροφ. τηλ. 225 
0'91' ή 2122'848.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων εις τον τρί­
το όροφο νεότευκτου πολυκατοι 
κία,ς παρά την Πλ. Κορνάρου 
Πληροφ. τηλ. 285346 και 0892- 
22078.

(Ε983) ι.^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθιήκη 120 τ.μ. 
με οικόπεδο 100 τ.μ. στη δια­
σταύρωση Λίντο όπισθεν Ελα'ϊς 
Τηλ. 241022.

(Π91Ο) ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 300 τ.μ. 
στην παραλιακή περιοχή, των 
ξενοδοιχείων ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ και 
Απολλώνια, για ιεξοχική κατοι 
κία σε τιμή βυκαιρίας. Τηλ. 288 
771 και 2187012.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΖΕΤΤΩΝ 
•v HS’UETA »2000 · 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράβαση καί στό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήιριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
145 τ.μ. με 70μ. πατάρι στην 
■πρόσοψη και 133 τ.μ. 'υπόγειο 
με ανεξάρτητη είσοδο. Πληροφ. 
Δημ. Σοφουλάκη και ΣΤΑ ΟΕ 
τηλ. 221903.

(ΙΠ912) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο

JUilAEITAI τρακτέρ καινούρ 
γιο ΟιΝΙΡΟΒΕΡΣΑΛ 45 ίππων 
με 'κουβά κυι διπλό· διαφορικό. 
Τηλ. 235067 και 235512 από 6 
—8 μ.μ. .

(Π914) ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη; σκυλά 
κι κανίς 70 ημερών χρώματος 
Ασήμι. Τηλ. 280215. '

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου Υδραυλικών

Καλεί τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση την Παρα­
σκευή 2-3-84 ώρα 5 μ.μ. στο πατάρι του Συν)σμού Υδραυ­
λικών.

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ (ΣΕΥΦΑΝΗ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 11-3-84 ημέδα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. Θα γίνει Γένι 

κή Συνέλευση του ΣΕΥΦΑΝΗ, με Θέμα:
Εκλογές για ανάδειξη Διοικητικού και Εποπτικού Συμβου 

λίου του ΣΕΥΦΑΝΗ.
Οσοι από τους Συν) ρους επιθυμούν να 'βάλουν υποψήφιό 

τητα να υποβάλουν αίτηση το αργότερο μέχρι το μεσημέρι 
της προηγούμενης μέρας 10-3-84, στο Δ.Σ.

Εκ του Δ.Σ.

Olympic Advrnising

Νέο τρακτέρYANMAR
(Γιάνμαρ)

ΠΑΥΛΟ! 8. ΚΟΝΤΣΑΛΗΣΑίΒΕ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ — ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 102—Τηλ. 280664

Γ. ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ Άγιοι Δέκα — Τηλ. 0892)31230

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ 

Από την Τσικνοπέμπτη 

μέχρι και την 

Καθαρά Δευτέρα 

θα σας διασκεδάσει

Τό «ΠΕΙΡΑΊ ΚΟ ΤΡΙΟ»
L AMOUR

ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Κουζίνα εκλεκτή.
Τηλ. 222451 — 284307

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ 
ΚΑΙΡΟ — ΛΟΥΞΟΡ — ΑΣΣΟΥΑΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
® Αεροπορική από Ηράκλειο
® -ενοδοχεία πολυτελείας.
• Ημιδιατροφή συν τρία γεύματα.
® Εκδρομές και ξεναγήσεις Ελληνόφωνες.
• Είσοδοι στους αρχαιολογικούς χώρους και τα 

μουσεία
• ΑΡΧηγός - συνοδός.

Πληροφορίες:
ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ κ. Κατεχάκη.
ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ, Πλ. Καλλεργών, τηλ. 288211.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

• Εκλεκτοί μεζέδες.

• Περιποίηση.

• Προθυμία.

• Οικογενειακό περιβάλλον.

DISCO BLOW UP

1^· U Rg
mana moissidi

έμμ. καατρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

ΓΟΥΜΑΡίΚΑ τηΛ. 23 50 05 ηράκλειο

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 4-3-84

Αποκριάτικο ξεφάντωμα 

όλη την εβδομάδα.

Ρεζερβέ: 241015

ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

□YAI\JA:

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τΐϊλ- 223433 — 241516

αποκριάτικος χορός τού Ο.Φ.Η. τήν Παρασκευή 
KOa,iuX^ κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Χέ ένα

Α περτβαΑΛον θά γΛεντήοετε καί θά κερώ­
σετε αξιοΛονα βα>ρα. ΈξασίραΑίοετε ϋγκατρα αροοκ^ί-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΪΙ«ρα,σχει>ϊΈ 2 Χαρτιού 1084Κέντρο ΧΙΝΤΗΡ ΑΚΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΜΕΤΖΑΚΗ ΤΗΛ. 242438 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Λ
'ν



,εσκευή 2 Μαρτίου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ» Σελΐς Si)

ΛΙΑΦΟΡΑ
μηχανή GB 750 F2 
τηλ. 289117 από 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο μιετά παλαιός οικί­
ας ενοικιασμένης στο Μαστα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κ. Δημήτρη

ιθΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
Κ ,,ρονηστηριακή πείρα παραδί 
με ωθήματα σε μαθητές Γυμνά 
^‘,^ΛυΚείσυ —Δέσμες. Πλη 

ζ. *' »1W’
(Δ513) . . .
ΓΟΡΛΖΟΜΕ παΛία έπιπλα, 

ν,,ώψατα και σίδερα. Τηλ.
-281069.

' ( \51θ) 1—6
τνΧΙΟΥΧ°Σ Αγγλικής παρα

' L ιδιαίτερα μαθήματα σε παι 
2 ΠληροΦ. 285461 - 

241817.
(Δ500) 1—7

\ΕΟΙ και ΝΕΕΣ. Θέλετε να συ 
όυάσετε τον τουρισμό στην 

ναήτη με ένα άνετο και ελεύθε 
/ ε·πάγγ®λμβ5 Αν σας ενδιαφέ

'Τηλεφωνεί'στε στο 288761 α 
■ό ι μ.μ.—10 μ·μ· κ. Λιναρδά 
κΙ· , .(Δ5Ο5) 1—♦
Κ \θΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλική ς με 
σίουδέι· στην Ιταλία, παραδίδει 
^ιαίτερι μαθήματα. Επίσης γί 
ν„νται <:αι μεταφράσεις. Πληρ.

ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτυχιακό δί 
πλα)μα παραδίδει Φυσική —Χη 
μεία σε.μαθητές Γυμνασίου Λυ 
κεί'συ και Μαθηματικά σε μαιθη 
τές Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ. 7511652

(Δ511) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φανοποι 
ός αυτοκινήτων. Τηλ. 233436— 
289971.

(Ζ328) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα να ξέρει αγ 
γλικά και γερμανικά. Πληροφ.

τηλ. 236739. 
(Δ507.'

ΛΓ

λ ·:νΐ

ΧΛΘΗΙ Ε σκυλί Κόλε’υ’ (Λώ- 
σι ι αρσενικό καφέ ανοικτό με 
άσπρο λαιμό στις 20-2-84 από 
περιοχή Αγ. Ιωάννη, Ακούει 
στο όνομα ΦΛΟΥΝΤ. Παρακα 
/ιωμε όποιος ξέρει κάτι να τη, 
/ιιφωνήσει στο 233359 ή 241113 
και θα αμοιφθεί.

(Δ5Ο8ό 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλο­
γος του Πανεπιστημίου 
Φλωρεντίΐας παραδίδει μα 
Θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληροφ. τηλ. 233930 ώ

(Δ486) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καί«η 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕβΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ρ--------------------
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

.μιλήστε τη γλώσσα μας

| Χορτόπιτες -----------------

I-----------------Τυρόπιτες

| στο δρόμο για Τυμπάκι 
ϊ περάστε από του

; Μανόλη Αποστολάκη
| “Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS 

δροσιστικά - μπόρες 

τηλέφ.(0894-22597)

Φαγητό στο τιμόνι οας

δοκιμάστε μας 

__  ΚΑΡΒ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
τηιν οικοδόμηση δυο καταστηιμά 
των σε άλλο οικόπεδο με υπάρ 
χουσα άιδεια. Δκχτές μόνο σο 
βαρές προτάσεις στο τηλ. 286452

τηλ. 222644. 
(Ζ319) 1—5

(Δ502) 1—10
ΝΈΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας. Ελάτε να κερδίσετιε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη, Είστε υπάλληλος; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη, 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
τηλ. 242655.

(Δ495) 1—15
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χυρο. Αγοράζουμε χρυσαφικά— 
αντίκες — αντικείμενα αξίας. 
Τηλ. 243865 —285812.

(Δ504) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπιλώ 
στης πειπειραμένος για ,μόνιμη
εργασία. Τηλ. 241237.

(Ζ331)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πό 
λεως, άρτιο οικοδομήσιμο. Πλη, 
,ροφ. τηλ. 287943 από 5.30— 
10 μ.μ.

(Ζ32Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
αΥέτως την αγγλική παρά κεν 
τρικού κοσμηματοπωλείου. Τηλ 
283838.

(Ζ330) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
για να ασχοληθούν με Ελληνι 
κούς χορούς. Εκπαίδευση δω 
ρεών, μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897-31367.

(Ζ312) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (σχεδιώστρια πεπει 
ραμένη άνευ οικογενειακών υπο 
χ,ρεώσεων. Πλη,ροφ. τηλ. 235631 
από 2—5 μ.μ.

(Ζ311) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και, δυο 
κοπέλες με. προϋπηρεσία Πλη­
ροφ. Πλ. Ελευθερίας παλαιό 
Ντορέ κ. Ζαχαιριουδάκη'. *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 
281015.

(Ε797) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα 
110 τμ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Παλαιό Γέφυ 
ρα Πατελλών) κατάλληλο· για 
οιανδήποτε χρήσιν. Πληροφ· 
Χατζη.δάκη τηλ. 230038.

(Ε971) !—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε­
ρίσματα τών 2 και 3 δωματίων 
καινούργια με βοηθ. χώρους

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι λουξ Δωδεκανήσου 17 Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 231527.

(Ε977) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 
τ.μ. 50 μέτρα πριν το Κολυμιβη 
τήριό γωνιιακό στο δρόμο μέ 
σα, κατάλληλο για μαγαζί, βίο 
τεχνία, αποθήκηι, κέντρο διασκε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 1) μια καφετιέρα 2) έγχρωμη 
τηλεόραση εισαγωγής 3) στείρε 
οφωνικό συγκρότημα καινούρ­
γιο 4) κεραμεικά και επάργυρα.
Τηλ. 232654 Δ)νση 
και Δημοκρατίας.

(Π869)

Καλαιμώ

1—6

(Π 878)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
αυτοκίνητο κλούβα

μπά. Τηλ. 244396. 
(Π885) 1—4

1—6 
για τα

(Ζ324) 1—3

δάσεως. Πληροφ. τηλ. 
31363,

(Ε974)

0894-

1—7

στην οδό Πάτρ. 
Μασταμπά. Τηλ.

(Ε970)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γρηγορΐου 5 
285533.

ισόγειο κατά
στημα 220 τ.μ. επί της Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου 11 (δίπλα 
στην ΤΑΟ) με ή χιαρίς αντί­
στοιχο α’ όροφο. Τηλ. 221034 
8—ΊΟ π,μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε966) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστηι 
μα 70 τ.μ. με πατάρι 25 τ.μ. 
στην οδό Βικέλα 15 και 2) δια 
μέρισμα 4 δωματίων με βοηΘ. 
χώρους Σαιββαθιανών 2 (παρά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην περιοχή Καμαράκι. 
Τηλ.281449—243857.

(Έ973) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο προάστιο, 
Καλλιθέα! οικία νεόκτιστος ά 
νέτη με βεράντες και κήπο· και 
με άΛ'ετους βοηθ. χώρους. Τηλ. 
281471.

(Ε975) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με κεντρική θέρμανση, στον 
Αη Γιάννη. Πληιροφ. τηλ, 289 
723—23,2489.

ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 Σπέ 
σιαλ μοντ. 75 10 ίπποι 9 φο" 
,ρολ. με 80.000 χλμ. σε υπεραρί 
στη κατάστασή. Επίσης γίνεταιι 
και με ανταλλαγή ακινήτου (σπί 
τι). Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA στέσιον, 1200 
CC. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
260.000. Τηλ. 234554 —280812

COLT— MITSUMP1SH1 αγρό 
τικό —-εμπορικό σε άριστη κα 
τάσταση, Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τ:ιμή 350.000. Λίγες ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 231421 κ, Γιόιργο.

(ΙΠ9Ο4) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τ σι ουάσυα —κ α 
νϊς ^Λυκόσκυλα —Κυνηγόσκυ 
λα, σε τιμές λογικές, Πληροφ. 
τηλ. 242098.

(Π824) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
90. Πληροφ. τηλ. 285797.

<Ε979) 1—3

(Π9Ο3) 1—3
01894) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χλμ άδεια εμπο 
ρική-—βιοτιεχνική σε τιμή ευκαι 
μίας Πληροφ, τηλ 288726.

(Π87Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα εικτάσεως 45,5 τ.μ. επί 
της παραλιακής λεωφόρου Σοφ 
Βενιζέλου. Τηιλ. 282690—282352

(Π865) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην οδό Εφέσου Πάροδος Λ. 
Ικάρου (απέναντι από τον κινη 
μιατογράφο Ανδρομέδα). Πληιρ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιιχείιρη^ DISCO 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 241262 α 
,πό 6—9 μ.μ.

(Π900) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά- 
στημα στην οδό Γδομιενέως. 
ΙΙ/ηυοφ. τηλ. 225089—280028:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρων. Τηλ. 225649 ώρες γρα 
φείου.

τηλ. 244389. 
(Π834) 1—12

(!ΓΪ896) 1—5

(Π»81) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι αγροτικό OPEL SAEHAN 
με 20.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση, με πολλά εξτρα. Τηλ.έφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI α 
πό ιδιώτηι. Τηλ. 231452 6—7 μ.μ 

(Π845) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Καφετέ 
ριας (καιρέκλες—τραπέζια—σκα- 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

220898—231114. 
(Π892) 1—6

της Πολυκλινικής). 
242 και 28013,9.

(ιΕ969)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 225

1—3 
διαμέρισμαι

γραφεία Σχολών οδηγών Γ. 
Παπαιδημητρόπούλου —Α. Αν 
δριανάκη. Πληιροφ. εντός των 
γραίρείων οδός Γ. Παπανδρέόυ 
21 ιαπό 7—9 μ.μ. τηλ. 236539.

(Ζ327) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με ερασιτεχνική άδεια οδηγήσε 
ως, ομιλών Αγγλικά ή Γέρμα 
νικά. Πληρόφ. τηλ, 243091.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά, ή! δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 21)2 ε 
τών. Συστάσεις απαραίτητες.

πολυτελούς κατασκευής μ®, πλή 
ρη επίπλωση, σαλοτραπεζαιρία, 2 
υπνοδωμάτια, στην οδό Δώδεκα 
νήσου 1,1 (πίσω από τον παλιό

(Z329) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, γνωρίζουσα 
απταίστως την αγγλική και Fep 
ιρανική γλώσσα για το ξενοδο, 
χείο «MARIN». Πληροφ. από 
1.1—1 τηλ. 220737.

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαιρσονιέρα ή 2ά 
ρι επιπλωμένο μο τηλέφωνο. 
Πληροφ. 225791 ώρες 5—9,

(Ζ326) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ 
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τη 
λέφ. 233332 —236932.

(Ζ316) 1—15
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί'. 
Τηλ. 287286.

(Δ482) 1—7
ΖΗΤΩ πρός αγορά αυτοκίνητο 
επιβατικό Ι.Χ. μεταχοιρισμένο 
Τιμή απολύτως μειτρηιτοϊς. Τηλ
286938.

(Ζ302) 1—7
ΠΑΡΑ τέχνικής εταιρίας ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή ,σχεδιά- 
στρια ή διακοσμήτρα ή ίτυχοό 
χος δομικών ΚΑΤΕΕ Πληροφ. 
τηλ. 289296 —235118 από 6— 
8 μ.μ.

(Ζ3Ο8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας ε 
νδυμάτων άτομο μα πείρα στην 
κοπή ενδυμάτων και να διαθέ-
τει δίπλωμα οδηγήσεως 
νήτου. Πληιροφ. τηλ.
8—3 μ.μ.

(Ζ3Ο7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα- να

αυτοκι
233596

1—5
εργα-

στίεέ στην καφε-έρια PUB—Ε 
LYSEE'. Μισθός λίαν ικανσποι 
ησιικός. Για περισσότειρες πλη^ 
ροφορίες εντός του καταστήμα 
τος και από ώραι 6—12 μ.μ. πλη 
σίον ΟΤΕ Κοπετόν Χαιραλά-
μπηι 4. 

(Ζ297) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι μέχιρι 18 ε 
τών για σουβλατζίβικο. Θα προ 
τιμηθούν μ® κάποια προόπηρε 
σία, Π/.ηροφ. Λ. Καλοκαιρινού
132.

(Ζ313) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο για την περιοχή Αγ. Ιωάννη 
ή ανταλλάσσεται μ® τηλέφωνο 
Αθηνών περιοχήις Αμαρουσίου ή 
Καρόλου. Πληιροφ. τηλ. 230523

(Ζ295) 1—6

Πληιροφ. τηλ, 233610 μετά 
5 μ,μ.

(Ζ321)

τις

1—3

κινημ. Κάστρο). 
285296.

(Ε968)

Τηλ. 223065,

1—6
ΟΔΗΓΟΣ πεπειραμένος με δί­
πλωμα Γ' κατηγορίας ειξ Αθηι- 
νών με πολιυετήι πείρα ΖΗΤΑ ε 
ργασία. Τηλ. 223529.

(Ζ322) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, ευπαρουσίαστη, που 
να ξέρει γραφομηχανή και να 
θέλει να κάμει καριέρα στη, δια 
φήιμιση και τις Δημόσιες σχέ­
σεις. Δίπλωμα ο'δηγήσεως θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. 
Π/.ηροφ. τηλ 286641 ή 242864.

(Ζ314) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγειος και υπόγειος αίθουσα 
1111 και 137 τ,μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσεως (πρώην έκθεση επί- 
πλων)'. Τηλέφ. 284152 5.30—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή BRO 
WER αυτόματη καινούργια, Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 241928.

(Π909) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στο Ατσα/^νιο. Τηλ. 283844.

(<ί1908) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKO­
DA ΓΙΟ—LS σε καιΜπληκτική 
τιμή. Τηλ. 234244 από 5—8 μ.μ

(Π905> 1-4-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 
1400 με 75.000 χλμ. τιμή με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή τύπου NIKON F με ένα νο 
,ρμαλ, φακό F = 50 ΜιΜ 1:2 ένα 
ευρυγώνιο F = 28 MM 1:3,5 — 
διιπλασίαστής KOMUP A—σκία 
στρο 50 Μ Μ —FINDER ΝΙ­
ΚΟΝ—3 φίλτρα. Τιμή 45.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 234R33 Ηρά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 3)4 Κια 
μάστερ. Τη,λέφ. 285253.

(Π889)· 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί— 
ταβέρνα σε κεντρικότατο ση­
μείο του Ηρακλείου πλησίον 
Πλατ Δασκαλογιάννη. Πληροφ. 
τηλ. 286576.

(Π825)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10 
στρεμ.

στην
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο Τηλ. 224043 και 286

κλειο.
(Π901) 1—5

(Π875) 1—6

066 ώρες γραφείου 
—231642.

ΙΠ983)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 
1000 CC σε άριστη

και 231648

1—25
COUPER 

κατάσταση

7.30 μ.μ. 
(ιΕ967) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
πιχείρηση στο Λιμάνι Χερσονή 
σου. Επίσης πωλούνται 4 επαγ 
γελμάτικά ψυγέία, 1 μηχανή Ε 
SPRESSO 1 FEDER 100 VAT 
για όργανα, τραπέζια, καρέκλες

r ■ · ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ, εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθήνα'Γκής Αγοράς. Τηλ. 
283,643 9—5 μ.μ. και 283343.

(Ε333) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σάλωνας 35 πρώην κινηματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»: 1) Κοιτά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με 
γάλο καίτάστημα 160 τ·μ· με 
τάρι 90 τ.μ. και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χατζάκη.

(Ε915) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κβ 
ντριιικό κατάλληλο και για γρα 
φείο. Τηλ. 281519.

(Ε948) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. ιμε πατάρι 35 τ.μ. στην 
Λ. Ακαδημίας 9 έναντι κλινι­
κής ΓΑΛΗΝΟΣ κατάλληλο για 
φίαρμάκιειίο ή, άλλη χρήση. Πλη, 
ροφ. τηλ. 283460 —282586.

(Ε959) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τ.μ. μέ πατάρι κατάλληλο 
για όιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιομηχανικό ρεύμα ο 
δός Θερίσου 49. Πληιροφ. τηλ. 
28721,1.

(Ε964) 1—5
Εις θέση Ξεροπόταμο ΕΝΟΊΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επίί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

(Ε899> 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. μ® 2 

• εισόδους στην Λ. Δηιμο 
κρατίας καί Σολωμού γω
νία κατάλληλη 
δήποτε χρήση. 
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία
Τηλ. 233

1—25

σερβίτσια, Τηλ. 280766 
τις 2 μ.μ.

(Ε956)

ιμετά

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Εθν Αντιστάσεως 87 80 
τ,μ. και 35 τ.μ. πατάρι. Πλη­
ροφ. τηλ 242470—284917

(ΙΕ954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
125 τ.μ,. οδός Εθν. Αντίστασης 
6 (έναντι πλυντηρίου Βαμβά- 
κου Αγ. Κων)νος), κατάλληλο
για οποιαδήποτε 
στέγη. Πληροφ. 
πό 8—3.30 ιμ.μ. 
όλες τις ώιρες.

(Β95Ι)

επαγγδλματική 
τηλ. 222396 α 
καν 0891-31663

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
γιων Δέκα καίι με είσοδο επί της 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις τον 
α' όροφο νέας πολυτελούς οικο 
δομής επαγγελματική, στέγη 72 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 28'3020 κατά
τις εργάσιμες ώρες. 

(Ε961) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενσδοχεώ 18 
δωματίων με ισόγειο κατάστη 
μα. Ικάρου 50. . Τηλ. 287967.

(ιΕ978) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αρ 
γμράκη 18 διαμέρισμα 110 τ.μ 
4 κυρίων δωματίων κλπ. βοηΟ. 
χώρων. Πληροφ. τηλ. 2'85944.

(Ε976) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σο κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό 
δρσμος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πάγιε,ιό κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το 
πρωί και 2—4 το μεσηιμέρι.

(Ε855) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. FIs 
ωργ. Παπανδρέου 38 μεγάλο 
Κατάστημα 165 τ.μ. με 100 τ.μ. 
πατάρι και 60 τ.μ. υπόγειο αρί 
στης κατασκευής μ® καλοριφέρ 
2 τουαλέτες και τηλέφ Κατάλλη 
λο για οποιαδήποτε επιχείρηση. 
Πληροφ. 9—2 μ.μ. τηλ. 284140 
233522.

1—10

ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΒΑί'ΑΗΜ
ΑΛΕΕ.ΣΑΝΙΩΤΑΚΗ-ΓΙΑΛΓΓΑΚΗ Β.Π.Ε.
ΣΤΡΑΤ.ΠΕΖΑΝΟΥ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ. ΡΘ4.525 - 221.700

9ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΙΕΗ ΧΡΗΣΚΩΣ 1983

(Διαχ. περίοδος άπό Ι/Ι/83 - 31/12/83) 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ - Π Α β Η I IKON

1982

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙ­
ΠΟΣ ΕΕ0ΠΛΕΙΣΜ3Ε 
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Β.'ΚΙΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΠΕΛΑΤΕΣ
ΓΡ/ΤΙΑ ΕΙΣ/ΤΕΑ 

ΑΠΟΘ. ΔΙΑΓΕΙ. ΕΙΔΩΝ 
ΑΠ0Θ.ΜΗ ΔΙΜΕΓ.
ΒΙΔΩΝ
ΧΡΕΟΣΤϊΕ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

ΓζΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΤΑΜΕΙΟ 
ΤΡΑΠΕΖΕ

Ε Ε 0 Δ A

367-549
276.510

”907839

372.062
332.068 
'397994

Αί ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΛΠ0ΒΕΜΑΤΙΚΑ

ΚΓΑΙΡ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ. 
ΤΑΚΤ.ΑΠόθΗίΔ- ·

ΤΙΚ0

1982 52θ2

490.000 490.000

490.000 490.000

ΙΙ.ΟΘ4.734
1.128.063
6.924.589

10.902.686' 
'4-23.441 

9.582.273

279.406 260.572
.727.000 749.070

I. Ι9Ι.Ο48
679.741

22.105.420

1.616.074
856.399

24.430.509

τρητοίς 500.000 καθαρά. 
230455’ 09.00—15.00.

(Π906)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική

Τηλ.

1—6 
έκτα

ση 2 στρεμ. ολόκληρος ήι μέ­
ρος με δρόμοι, νερό, φως και α 
στική συγκοινωνία εις θέση, Μέ 
σα Αλικαρνασσό. Τηλ. 233131 
—284153 —286071.

(|Π907) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο SU 
ZUK1 50 CC (παπάκι) εντελώς
καινούργιο δρχ. 55.000. 
ρσφ. τηλ, 221753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πλη-

1—5
Φολξ

Βάγκεν σκαραβαίος. Πληροφ. 
τηλ. 241005.

(Π'884) 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 75 τ.μ. περί 
που οικοδομής υπό ανέγερση, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης (Πλ
Αρκαδίοιυ). Για πληροφ. 
282249,

(Π891)

τηλ.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οάλμμος 25 
κυβικών μάρκα Αποστολου — 
συντήρηση. 2) Δυο μηχανές πα 
γωτού τριών κρουνών μάρκας 
CATABRICA. Πληροφ. τηλέφ. 
24Η79 από 08.00—15.00

(Π883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκριλ ταβέρνας, ψυ 
γείο βιτρίνα Μπλε Μαρί και Ε 
σπρέσσο μονή σε τιμή, ευκαιρί
ας. Τηλ. 241905.

(Π888)
ΠΩΛΕΙΤΑΛ τρακτέρ 
καινούργιο ειδικό για

1—5
εντελώς 
άμπελο

καΙΑιέργειές και για ελιές Μάρ 
κας Ν1ΒΙ Ιταλικό με κινητήρα 
Λομπαρτίνι 28 ίππων, με υδρβιυ 
λικό- τιμόνι, σπαστό και διπλό 
διαφορικό. Γίνονται ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 242994. 

(Π895) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GL 30 
μοντ. 78 σε αρίστη, ,κατάσταση.
380.000. Τηλ. 2'88054.

(Π858)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφατέρια'— 
ρία στην Σταλίδα σε τιμή

1—6 
πίτσα 
ευκαι

0ίας. Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Π,887) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 316 ΚΑ 
ΛΑΝΤ 1600 και ΑΛΦΑ ΡΟ- 
ΜιΒΟ 2000, όλα σε άριστη κατά 
στάση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 286781 —286257 
όλες τις ώρες.

(ιΠ897) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVIA 
μοντέλο 1971 αντί 150.000 δρχ
Τηλ. 221034 8 
8 μ.μ.

(Π899)

10 π.μ. και 6—

1—5

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι­
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρκας HAMAC ειδική για 
συσκευασία ξηρών καρ­
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ, 225723.

(Π 864) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων στο Ηράκλειιο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. (0892) 51455

(ιΠ902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 πέρσο- 
ναλ .οντ. 78 με 50.000 χλμ. Τι 
μή 250.000. Τηλ. 0831-31405 6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσσιο 
οικόπεδο πριν το Απολλώνια α 
πό ένα στρέμμα μέχρι 4 έως 8 
στρέμματα. 2) Επίσης οικόπεδο 
απέναντι από Κάμπιγκ Μεταξά 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 281495.

φαρδειά /.ώστιχα, ξάντες αλου 
μ νίου και πάρα πολλά εξτρα. 
Τηλ. 236848 όά.η την ημέρα.

(Π857) 1—3

(Π 879) 1—10

—8 μ.μ.
(Π 898) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δηιμ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό· στο Λ. Χερσονήσου εκτά 
σεως τριών στρεμμάτων, Τιμή 
λογική. Πληιροφ. τηλ. (0897) 
22225 (απογιευματινές ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Παλαιοκάπα 
οικόπεδο 173 τ.μ. οικοδομήσιμο 
Πληροφ. τηλ. 283088 (ώρες κα 
ταστημάαων) και 285493.

(Π669) 1—15

(Π872) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες με νά 
υλον και ψάθινες, και τραπέζια 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.' τη 
λέφ. 232189.

(Π855) 1—6

(Π874) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.758 τ.μ 
στην θέση Μπαλί. Πληροφ. τηλ
(01)4615739. 

(Π868) 1—15

(Π467) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5 στρέμματα 
με πο).λώ δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο δι,όροφο, 6 χλμ. από 
το Ηράκλειο, αμφιθεατρική θέα 
Επίσης φορτηγό αυτοκιΟνητο 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 μο υδραυλι 
κό τιμόνι και πολλά εξτρα σε 
άριστη κατάσταση·. Πληιροφ. τη 
λέφ. 282110 ώρες 8—4

(Π85Ο) 1—4
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή τέλεξ με 
ταχειρισμένη μάρκας LORENZ 
τύπου LO 133 σε εξαιρετικά χα 
,μηλή τιμή, Πληροφ, ΚΡΕΤΑ 
Α.Ε. Ηράκλειο τηλ. 243811.

(0862) 1—10
ιΠίΙΛΕΊΤΑΙ V.W σκαραβαίος
σε άριστη κατάσταση, 
τηλ. 241385.

(Π853)
ΣΤΑΛΙΔΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μ .με πρόσοψη 95 μ.

Πληιροφ.

1—10

10.100 τ. 
επί της ε

θνικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακλείου, Πληιροφ,. τηλ. 222407 
Δευτέρα —-Τετάρτη—Πα,ρασκρυή 
7—9 μ.μ.

Β.' ΤΠΟΙΡΚΣίΙΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ

• 0ΡΓΑΚΙΣΜ3Ι 
ΤΠΟΧΡΒΡΣΕΙΣ 
ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦ. 
ΓΡ/ΤΙΑ ΠΑ/ΤΕΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. ΕΙΣ 
NS3N 
ΠΡΟΒΛΕΠΕΙΣ

15.682.514 Γ7.142.023

250.190 175.112

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓ/ΣΙΕΤ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΚ1Σ 1983

1982

I.ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 5.065.948
2.ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΣΡΗΣΕΩΣ 54.815
5.ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 6.479.840
4 .ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
5 .ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
6 .ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ

ΕΞΟΔΑ
7 .ΪΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ -
3.ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 2.551.292

12*131.893

989.421
843-300.
719.703

2. 531· 292

22.105.420

Ι· 153.372 
845.978 

20.000

4.029.271
84.753

24.430.5° 9

_ϊ2θ3

756.838
55.558

4.666.505
385.616
654.058

26.330
2ί. 257

4.029.271

10.595.427

Η διαχβιριςτρια
ΑΛΕΕ. ΧΑΝΙΏΤΑΚΗ-ΓΙΑΛΓΓΑΚΗ

Ε Σ

1982

I . ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ 
ΒΙΠ/ΤΟΗ

2 .ΔΙΑ«ΟΡΑ ΚΟΛΑ

10.784.519

1.347.381

Ι2.Ι3Ι.Θ93

·;/ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

TAP. ΤΣΙΜΠΟΓΙΑΝΒΗΣ 
ΠΤΥΧίόϊΧΟΣ Α.Β.Σ.Π,

0 A Α

1983

9.843.133

752.294

10.595.427

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρσ 
1.5 στρέμμα περίπου πο- 
ταμίδα, κατάλληλο για πε 
ριβόλι. Πληροφ. τηλ. 283 
887 — 282287.
(Π829) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικο­
πέδου 70 τ.μ. στην Αλικα 
ρνάσσό, Δημοκρατίας 25, 
(πλατεία). Αποκλείονται 
μεσίτες και δάνεια εργατι­
κής κατοικίας. Τηλ. 284- 
490 κ. Χατζάκη, ώρες 8 
—3,30.

(Π893) 1—4

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 243865 - 285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Διαμερίσματα, β) Οικό 
πεδα εντός σχεδίου, γ) Οι 
κόπεδα εκτός σχεδίου, δ) 
Οικόπεδα παραλιακά, ε) 
Καταστήματα, γραφεία.
(Π822) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Ηράκλειο 
Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα με ενοίκιο 40.000 
δρχ. μηνιαίως κεντρικότατο.
2) Ακίνητο με μηνιαίο εισόδη 
μα 110.000 δρχ. κέντρο πόλαως 
3) Οικοπιεδαγρός 1260 μ2 στου 
Βαθυπ,έτρου ευκαιρία μοναδική'.
4) 5,5 στρέμματα στα ΚΑΤΕΕ 
επάνω στο δρόμο σε πολύ άμο 
,ρφηι θέση. Σε-τιμή εξαιρετικής 
ευκαιρίας.
5) 10 στρέμματα στου Γάζι. Με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρό 
μου
6) 2 στρέμματα στην Σταλίδα 
Με δικαίωμα αδείας λυομένου.
7) Μονοκατοικία σε καλή θέση 
140 μ2 τιμή ευκαιρίας.
8) Οικόπεδο επί της Ικάρου' γω 
νιαίο 210 μ2
9) Οικόπεδο επί της Εθνικής Α
ντιστάσεως 237 τ.μ. ευκαιρία. 
10) Παραλιακά οικόπεδα από 
στρέμματα μέχρι 100 στρέμ । 
εξαιρετικές θέσεις.

Τηλ. 286471—243538.
(Π751)

(Π836) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
750 σε καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 230893,

(Π838)
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
750 τ.μ. με 17 ισόγεια

1—25

γωνιακό 
) —συνε

ΟΤ876) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηι BAR—- 
PUB στα Μαλια σο τιμή υπερευ 
καίριας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης. Τηλ. 285812—243865. '

(Π759) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπολλείο σε κεν 
τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεώς. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο Πάρη, α 
νεξάρτητο από ύδρευση, ηλε-
κτρρδότηση κλπ. 
9—12.

(Π744)

Τηλ. 283134

1—20

10 
σε

1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEM 10 φορο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλοφορί 
ας 1972 χλμ. πραγματικά 81.000 
Άριστη κατάσταση. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 284010.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES κλούβα τύπου 608 πετρέ 
λαιο,με εμπορική άδεια και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
284934—288953 ώρες ίκαταστη

MERCEDES 220
ORIZON 1200 78.
TINA 1300 75.

65. SIMGA 
FORD COR 
GALLAND

μάτων.
(Π863) 1—6

1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
ρο 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 40υρο 73. OPEL KA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατάλ 
ληλη για καφετερία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων σο τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 225092.

(Π866) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494

DET 1200 40υρο 78. ΠΕΖΩ 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 
TOYOTA CORONA 1500
V.W 1302 72. V.W 1200

204
70.
70.
70.

225777.
(Π267) 1—6

Τζιπ DACIA 83. V.W κλούβα 
73.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ—ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 400 μ:2 368 μ2 
και 488 μ2 στην καλύτερη περιο 
χή και σε καλές τιμές.
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό με 
80ο)ο κάλυψη και 388 μ,2 από 
9,5 χιλ. το μ2.
— Δεξαμενή (εκτός σχεδίου) οι 
κόπεδο 432 μ2 γωνιακό σε ύ 
ψωμά και καλ ήτιμή.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπαρά 
δοτά)
— Κέντρο 77 μ2 διαμπερές 
μπροστά σε πλατεία ένα διαμέ 
ρισμα ο όροφος λουξ κατασιΚευ 
ής·
— Μασταμπάς 35 μ2 γκαιρσονιέ 
ρα 4ου ορόφου 61 μ2 δυάρι 1ου 
ορόφου και 102 μ2 2ου ορόφου 
διαμπερές αρίστης διαρυθμίσεως 
και κατασκευής.
— Ατσαλένιο 43 μ2 2ου ορό 
φου γωνιακό
— Κριτζά 95 μ2 με τρία υπνοδω 
μάτια και λοιπούς βοηθ. χώρους 
σε χαμηλή τιμή.
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωσιτές επενδύσεις.
Παραθαλάσσιο 300 μ2 στις οΓύ 
ρν,ες επί της ασφάλτου προς 
Κουβοχαιρί ανεξώρτηιΐό· σε καλή 
τιμή.

Πληροφ. Αλεξάκης 241145
(Π790) I—6

χόμενα καταστήματα. Πληροφ. 
τηλ-. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 μ.μ,

(Π837) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμέρισμα 100 τ.μ. 3ου ορόφου 
διαμπερές εντός τειχών σε τι 
μ ή λογική.
Οικόπεδο 500 τ.μ. Αυτοτελές ε 
πί της παραλιακής οδού Ξερόπο 
τόμου και Ζευς σε τιμή ευκαιρί 
ας.
Κατάστημα 120 τ.μ. με πατάρι 
γωνιακό επί της Λ. Χρυσοστό 
μόυ σε τιμή προσιτή.
Άγ. Νικόλαος κατάστημα και 
διαμέρισμα 45 τ.μ. και 40 τ.μ. 
επί τη ςΛεωφόρου του Λιμένος 
θεαματικότατα σε τιμές προσφο 
ράς
Μονοκατοικία 105 τ.μ. 2ος όρο 
φός με κατάστημα επί λεωφόρου 
τιμή 4.600.000 (παλαιό κτίσμα) 
ειςπερϊοχή Πόρου.

Λ. Καλοκαιρινού 227 τηλ. 
222540 ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ 

(Π827) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1200 (8 φορ. HP) μοντ. 
1980 σο άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284584.

(Π810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ά,>ι 
ρετιρέ μι? εκπληκτική θέα, με 
τελειωμένα σοβαντίσματα, στο 
δρόμο Μηνά Γεω,ργιάδη 92. 
Πληιροφ. στα τηλ; 232879, 0893 
-22084 και στον πληρεξούσιο 
Δικηγόρο κ, Βαγγέλη Δαμιαιά 
κη (Ρούσου Χούρδου 4—Κτημ,
Τ ράπεζα). 

(Π860) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑί
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κουλέ).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιόννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΩΛΟ ΥΝ Ι Al

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙκοΑομικί< €πιχίΐρήσ»ΐ{

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550
Γραφεΐαν: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλονιόννη)

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εϊζ άνεγειρομένας πολυκατοικία< 

ΑΡΙΖΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔ.ΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 28Κ-?ιτ



«ΠΑΤΡΙΕ»

(δψΠ
# Ί Ο % δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της 4ης του Μάρτη, έχει ρυγχροτηθεί από αγώνες 
Ελληνικών ομάδων. Συγκεκριμένα, περιλαμβάνει τα οχτώ ματς της 23ης αγω 
νιστικής ημέρας του πρωταδλήματος Α Εδνικής και πέντε ματς της 25ης αγω
νιστικής του πρωταθλήματος Β Εθνικής. Αναλυτικά οι συναντήσεις 
ριανσύ δελτίου μας δίνουν την ακόλουθη εικόνα:

του μεδαυ

Τό Κύπελλο από ιόν Πρόεδρο 1. ΑΙΓΑΛΕΩ—
Έστω κα;'. δύσκολα

ΕΘΝΙΚΟΣ: 
το Αιγάλει»

της ΕΠΣΗσιόν αρχηγό ιού ΠΟΑ
πρέπει να κερδίσέι, γιατί δίνει 
«μάχη» προ κειμένου να αποφύ 
νει τον ι,πυδ'βασαό. Α' γύρος 
1—5.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΡΧΗΓΟΝ ΕΠΙΤΕΛΕΙΩΝ
Προαγωγές καί άποστρατεϊες

στόν Στρατό ξηρός καί Αεροπορία
ΑΘΗΝΑ 1 (Α Π Ε)_  

Συνήλθε σήμερα το συμβουλι 
ο αρχηγών γενικών επιτελείων 
υπό την προεδρία τρυ αρχηγού 
ΓΕΕΘΑ και ενόργησε κατά νόμο 
τις κρίσεις τωι ανώτατων αξιω 
p.ocTtKwv twv ενοιτλοον θυνόμει^ον 
ως εξής:

1. Στο στρατό ξηράς
Α. Αποστρατεύτηκαν οι αντί 

στρότη-γοι, wc ευδοκιμιος τερ 
ματίσαντες την σταδιασρομία 
τους:

1 .— Παπανικολάον Αθανάσι 
ος και

2. —Ξηφαρας Γεώργιος
Β. Προτ,χβησαν στον βαθμό 

του αντιστράτηγου οι παρακά- 
τω υποστράτηγοι:

Γ. Αποστρατεύτηκαν με το 
6α6μό του αντιστράτηγου εν α 
ποστρατείρ, ως ευδοκιμως τερ 
ματίσαντες την σταδιοδρομία
τους 
yoi:

2.
3.
4.

οι παρακάτω υποστράτη

Τξουβάλας Γεώργιος 
Μουστόττουλος Μιχαήλ. 
Μπαλτας Νικόλαος.
Μανιατογιάννης Βασίλει-

ος και
5. Αιλαμάκης Κωνσταντίνος
2. Στην ττολειμιχή αεροπορία 
α. Αποστρατεύτηκαν οι αντί

πτέραρχοι, ωη 
ματίσαντες την 
τους :

1. Χατζηρης

ευδόκιμες τερ- 
σταδιοδρομία

I ωάιννης

Χθές Σήμερα Αύριο

Ο Προεδρες της ΕΠΣΗ κ. Γιώργος Νεοφώτιστος ενώ απονείμει το 
Κύπελλο στο αρχηγό του ΠΟΑ Σωτήρη Σινάνη και τον συγχαίρει 
γ α την κατάχτηση του επίύι-λου τίτλου. Συγκινημένος ο αρχηγός 
της αμάδας του Ατσαλένιου φιλάει το βαρύτιμο έπαθλο. Σε λίγο 

6α γίνει ο γύρος του θριάμβου.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.—ΠΑΝ- 

ΣΕΡΡΑΓΙΚΟΣ: Ανεβασμένος 
είναι ο Απόλλων και δεν βλέπο 
με να χάνει βαθμό από τον 
navaeppaTKO. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1
3. ΑΡΗΣ—ΑΕΚ: Σε πρώτσ 

πλάνο βλεπομβ την ισοπαλία, ε 
νώ ! κτά από· αυτή: νίκη των γη, 
πεδούιχων. Α’ γέρος 0—2.

Υπόδειξη X—1
4. ΓΙίΑΝΝιΙΝΑ—ΗΡΆιΚΛΗΕ: 

Τρ.πλή 'παραλλαγή χρειάζεται 
γ.α το ματς αυτό, αφού ο μεν 
ΠιΑΣ Γιάννινα προσπαθεί να 
ξεφώγει από την επικίνδυνη ζώ 
νη, ο δ,ε Ηρακλής να διατηρή­
σει την επαφή το^με τον προ> 
τοπόρο. Α' γύρος 0—-2.

Υπόδειξη: 1—2—X
5. ΛΑΡΙΣΑ— ΠΑΝΑΘΗΝΑ­

ΪΚΟΣ: Δεν βλέπομε να χάνει 
ο ιΠαναθηναΤκός. Τα δυο1 άλλα 
αποτελέσματα είναι 0ξ ίσου πι 
6ανά. Νικητής του α' γύρου ήρ 
ταν ο Πανα&ηναΤ'κός με σκορ 
2—1.

Υπόδειξη: X—2
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ— ΠΑΝΙ­

ΩΝΙΟΣ: Ο Ολυμπιαικός παίζον 
τας στην έδρα του και έχοντας

Ό κ. Βουισαράς θά σφυρίξει
μα.ι του την 
να προτιμηθεί 
γύρος 1—0.

παράδοση πρέπει 
ως στάνταρ. Α'

σιό μάις ΟΦΗ-Άπόλλωνα Θ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Απόλ 

λωνα Θεσ, 6α σφυρίξει ο κ. 
Βουτσαρας, που 6α έχει επόπ 
τες γραμμών τους κ. κ. Ανδρέ 
ου και Μουζά. Και οι τρεις εί 
ναι του συνδέσμου Διαιτητών 
Αβηγνων.

ΣΤΟ ντέριμττυ Λάρισσας—Πα 
ναθηναυκου διαιτητής 6α είναι 
ο Ηρακλειώτης κ. Κουκουλάκης 
με επόπτες γραμμών τους χ.κ. 
Παναγιωτάκη και Κκνιωτάκη.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' —Ε&νι

κής της Κυριακής 6ot σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές.

Αιγάλεω —Εθνικός, ο κ. Κα 
ταρτζής (Θεσ)κης).

Απόλλων Αθ—'Πανσερραικός 
ο κ. Φιλιππιάδης (Θεσ)κης).

Αρης-- ΑΕΚ, ο κ. Λάππας 
(Καρδίτσας).

Ολυυπιαχός — Πανιώνιος, 
ο κ. Χρυσοβέργης (Πατρών).

ΠΑΟΚ —Δόξα, ο κ Καρδό 
νας (Κέρκυρας).

Γιάννινα—Ηρακλής, ο κ. Γι 
αννακουδάκης (Πειραιά).

Υπόδειξη: 1
7. ΟΦΗ—ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: Ο 

ΟΦΗ μβ τη συμπαράσταση) των 
φ λώ&λων του πιστεύομε. ότι 
βρίσκεται πολύ κοντά στη· νίκη. 
Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟΚ—ΔΟΞΑ: Ο ΠΑΟΚ

χρειάζ'βΐαι μια νίκη, γιατί έχει
πικράνει αρκετά τους φιλάθλους
του τον τελευτυιίο 
ξα δεν είναι τόσο 
τα τον «πελιήσκ.
—0.

καιρό. Η Δό 
ισχυρή για: 
Α' γύρος 0

Υπόδειξη: 1
9. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ— 

ΞΑΝΘΗ: Καλύτερος και γηπτ- 
δούχος, αλλά και διεκδικώντας

Μικρά aUa ένδίσφέροντα

άνοδο στην Α' Εθνική, ο 
τ:κός Αστέρας πρέπει να 
σ·ει, παρά το γεγονός ότι 
νΈηι θ α προβάλει σκληρή 
στάση. Α' γύρος 0—1.

Αγρό 
κ®ρδί 
ηι Ξά 
αντί-

12.
3. 

και
4.

Φωτόπουλος Χοήστος 
Ιωάννου Γεώργιος 
Αραμπατζογλου Ιωάννης

2. Δημακογιάννητ Ιωάννης 
και ο υποπτέραρχος Νιφακος 
Θεόδωρος

Β Προήχθησαν σε αντιπτέραρ

Κολόμβαε Νικόλαος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΓίΣ ΜΟΧΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Ε.Π.Σ. Μοχοώ προκηρυοσ-,ι 

δπμόσιο μειοδοτικό διιανωνιισμό 
με ενσφρόγιστες προσφορές για 
την αινάδειξη προμηθευτών "ει­
δών εξοπλίόίμισύ κ-οι ειδών τρσφί 
μων για το έτος 1984.

Ο διαγωνισμός θα' γίνει ότο 
γραφείο· της Κοινότητας Μονού 
την ΙΘπν Μαοτίου 1984 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 3ην άπονευ 
μαιτινή.

Ο διαγων,σρός θα γίνει για την
προμήθειια:

1) Ηλεκτρικών ειδών.
2) Επίπλων και σκευών
3) Εξοπλισμού ypicwBicw 
κώς.
4) Ειδών ιμιατιισμού

ywi

5) Ειδών εστιάσεως κα» μαγει 
ρϊου.

6) Ειδών τροφίμων.
7) ΠαίΥνιδιών.
Οι- όροι της διακηιρύξεως βρί 

σκ·ο·νπισι στο νραφιείο Κοινότηταζ 
Μιρχού. Εκεί οι ενδιαφερόμενοιΐ 
μπορούν να Πληριοφορφύντοιι κά 
θε τ» σχετικό με τον διαγωνισμό
κατά τις εργάσιμες ημέρες κιαι 
ρες.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
Σουρανάκης Θεόφιλος

ώ-

χους

και
2.
Γ.

οι υποπτέραρχοι!
Αποστολάχης Δημήτριος

Κοντογιάννης ,Συτήριος
Αποστρατεύθηκαν, με τον

βαθμό του αντιπτέραρχου εν α 
ποστρατεία, ως ενδοκιμως τερ- 
ματίσαντες την σταδιοδρομία 
τους, οι παρακάτω υποπτέραρ­
χοι:

1. Καραδήμας Αναστάσιος 
και

2. Μαρίινάκης Ιωάννης
3. Στο δικαστικό σώμα απο 

στρατεύβηκε ο αναθεωρητής Α' 
(αντιστράτηγος) Χωλόπουλος 
Στέφανος και αναθεωρητής Β' 
(υποστράτηγος) Καζαμπάκας

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Ένα νέο κατάστημα ειδών 
υγιεινής και πλακιδίων θα e- 
γκαινιαστ® ίστην πόλη1 μας την 
ερχόμενη Παρασκευή, 9 Μαρτί 
ου, στις 8 μ.μ.

Το κατάστημα βρίσκεται στην 
Λ. Δημοκρατίας 33.

ΑΡΝΙΑ
ΓΙΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ

Όπως μας πληροφόρησε η1, 
Δ)νση Γεωργίας Χίου διατίβεν 
ται αρνιά αναπαραγωγής της φε ■ 
τεινής χρονιάς. Η παράδοση θα: 
γίνει στο Λιμάνι Χίου.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισ 
σότερες πληροφορίες μπορούν 
να απευιΘύνονται στα τηλέφωνα: 
— Δ)νση Γεωργίκς Χίου 0271- 
2:321.9.
— Ένωιση Γεωογ. Συνήσμών 
Ο27Ι1Ι-2352Ο.·
— Ένωση Μαστιχοπαραγωγών 
0271-23216.

8 ΜΕ 4 αγώγνιστικές τιμώ 
ρήθηκε από την ΕΠΟ (σαν 
δ'.ι,ργανόπρια του Κυπέλλου Ελ 
λάδα;) ο πΰδοσφα'.,ρισιής του 
ΟΦΗ Γιώργος Βλαστός.

• ΠΡΩΙ 
πονήθηκαν 
ρστές του 
κό γήπεδο,

και απόγευμα προ 
χθες οα ποδόσφαιι- 
ΟΦΗ, στο ιβοηβητι 
υπό την επίβλεψη:

του 
γίνι

■μπάλλα. Στο τέλος παίχτηκε οι 
κογΕνβιακό δίδομαι Πιο οποίο 
οι «κόκκινοι» νίκησαν τους «ύ 
σπρο'υ;» με 12—2. Τα: γκολ πέτυ 
χαν οι Kc λιάρας (2) Κεφαλού 
κος (3ι), Πρωτογεράκης (3), Α 
πλάνης (3), Μαργέτας για1 του; 
«κόκκινους» και ο Μπακοέσης 
για τους «άσπρους». Πρωινό,

Υπόδειξη: 1
10. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ —ΠΙ 

ΕΡΙΚΟΣ: Της αυτής δυναμικό 
τητας είναι οι δυο ομάδες. Έ 
τσι πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί 
στους γηπεδίούχους χωρίς να; πα1 
ραβλέψομε και τηιν παρίπτωση 
της ισοπαλίας. Α' γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1—X

OJtC

κ. Σάννον. Προπόνηση θα 
ι και σήμερα το •απόγευμα;
4 καθώς και αύριο το πρωί 
ε και 0α .ανακοινωθεί η 16ά

θα αρχίσει I I
Θρίαιμιβου-

θα είναι το
—Ηροδότου

και θα το διευθύνει ο κ. Ζαχα
ριάδης tot 
τών Ρόδου.

διαιτη

• ΔΕΝ έγινε ο φιλικός αγώ 
νας μεταξύ ΓΤΑΝΟΜ και Ερα 
σ τόχνη ΟΦΉ, που είχε προγραμ 
ματιστειί για χθες το απόγευμα.

® ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ 
προετυ.μασ',α της η σμάΙδα 
Αλιιςβιρν.ασσού για το ματς

την

της
Κι ριακής με το Θρίαμβο έκανε 
χθες το απόγευμα εντατική1 προ 
πόνησπ. Απόντες ήταν οί Απο

Μιχιαλάκη; (.είναι
τρν ματιές και έκαναν θεραπεί 
α), ο Αλεξανδρής (που έπαθε 
υποτροπή στο παλιό του τραύ 
μα), Φραγκιαδάκης, Κεφαλού- 
κός Γ. (ειίιχαν άδεια) και Αγα 
πρνός (είχε μάθημα). Με ζέ­
σταμα άρχισε η προπόνηση· ε 
νώ δτη; συνέχεια οι ποδοσφαιρι 
στές του Ηροδότου εκιέλεσαν 
διάφορες 'ασκήσεις με ή χωρίς

• ΠΡΩΤΑΘΛΙΙΤΡΙΑ στο σχο 
λ.; κό πρωτώ&ληιμαι Βόλλε υ· Λυ 
κείου αποδείχθηκα η ομάδα ταυ 
1ου Λυκείου που στον τελικό 
χθος ν ίκησε την ομάδά του Λυ 
κείου Αρκαλο'χω-ρίου με 2—0 
σετ.

• ΤΗΝ Τρίτη.' το απόγευμα 
θα γίνε'·, στα: γραφεία της Ε 
ΠΣΗ η 'κλήρωση των αγώνων 
τρυ τοπικού πρωταθλήματος Γ’ 
Κατηγορίας.

• ΤΟ κυλυμβητικό τμήμα 
του Ν0·Η ευχαριστεί την προπ.ο 
νήτρ.α το:: ΚΟΗ κ. Νόρα Τσου 
κύτυυ, που συνό'δευσε και τους 
δικούς του αθλητές στην ημε 
ρδα1 που έγινε στην Αθήνα. 
Εξ άλλου σύγχαιϊρεα τους κολυ 
μβητές του ΕΓΟΗ κα:: του ΚΟΉ 
που δ'.ακρί'θηκαν στους ; εαρι­
νούς.

11. ΑΧΑΡΝΑ 1ΚΟΣ—ΙΚΑΒ Α 
ΛΑ: Προσοχή χ·ρο:άξεται το 
ματς αυτό. Η Καβάλ,α τα πάί 
ξει «όλα για όλα» αφού «πνίγε 
ται». Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1—2—X
12. ΕΔΕΣΣΑ ΓΚΟΣ — ΚΑ­

ΣΤΟΡΙΑ: Ο ΕδεσσαΤκός είναι: 
οή ττητος στην έδρα του, ενώ η 
Καστορ.ά δεν έχει νίκη εκτός έ 
δρας. Λ' γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1

13. ΟΛΥΜΠΙιΑΚΟΣ Β.—ΠΑ 
ΝΑ.ΧΑ ΓΚΗ: Άλλο ένα ματς 
στο οποίο η τριπλή παραλλαγή 
είναι απαραίτητη.. Ο Ολυμπια­
κός προσπαθεί να αποφύγει τον 
■υποβιβασμό, ενώ η ΠαναΤκή 
θέλει να μείνει στην κορυφή·.

Υπόδειξη: 1—2—X

Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ

ΐτ

Xi Lr

τΛΑΏΐντριύχος πιοδοσφαιιρι-

Α,-γάλεω - Εθνίκιός 1-2
Απόλλων Αθ. - Πανσΐ.ρραΤκρς 1

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 285450, 220369

στής του Ηραδότον Μανόλης 
Πατεμτζής δίνει για το μιεθαυριια 
νό δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ τα παρακάτω 
προγνωστικά:

. σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένυ σπίτι που θά χαρούν 
γενιες και γενιές καί μετά 
απ ιή δική σας
Γι αύτό. ακολουθώντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ 
χρονης τεχνολογίας δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατασταση που θα 

οας δώσει τήν- πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιά νά κτίσε 
•ε το όνειρο αυτό

άκολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί 
πα μας ανέπαφα άπ »ό 
χρονο δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

ιοϋνών και παρασκευής 
μπετόν

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον Ετσι φρονήσαμε ού­
τε κόκκος σκόγΐις να μην 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αύρα-

. έκτιμάμε δ'/ι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τη χρυσή το- 
μή τής άριστης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερα δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

Αρης - Α ΕΚ
Γίάννινα - Ηρακλής 
Λα; σα - ΠαναθηναΤκός
Ολυιμπταικός - Πανιώνιος 
ΟΦΗ - Απόλλων θεσ.
ΓΪΑΟ Κ - Δόξα Δρ .
Αγρ. Αστήρ - Ξάνθη 
Ατρόιμρχχ^ο. - Π ερ κός 
Αχ.αρναΤκος - Καβάλα' 
ΕδεσσαΤκός - Καστοριά 
Ολυρπιακός Β. - Παναχια’ιΓκή

1 
1-Χ 

1-Χ-2
1
1
1
1 

Χ-2 
1-Χ

1 
Χ-2

Αναστάσιος και προηχθηκε σε 
αναθεωρητή Α' (Αντιστράτη 
γο) ο αναθεωρητής Β' Τσιοβα 
ρίδης Αθανάσιος.

4. Το απόγευμα το ΚΥΣΕΑ 
με πρόταση του υπουργού ανα 
πληρωτή. Εθνικής Άμυνας μ® 
τά από ΈΊσήγηση των αρμοδίων 
αρχηγών πιροέβη στις παιράκά 
τω τοποθετήσεις

α) Διοικητής Στρατιάς ό αν 
τριστράτηγος Καραβανίδης Αθα 
νάσιος

β) Γενικός Επιβέωρητής Στρα 
τού, ο αντιστράτηιγος Σουνδιας 
Αθανάσιος.

γ) .Διοικητής Α' Σ.Σ. ο αντί 
στράΦηγος Ιωάννου Γεώργιος

δ) Διοικητής Β' Σ.Σ. ο· αντ.ι 
στρατηγός Α,ταμπαέζόγν,ου Ιωάν 
νης

ίε) Διοικητής Γ' Σ.Σ. ο αντί 
στρατηγός Καλόμβος Νικόλαος

στ) Διοικηιτής Δ' Σ.Σ. ο· αντί 
στράτηγος ΠκνθέρουδόΙκης ΕΙπά 
με ιν.

ζ) Β' Υπαιρχηγός ΓΕΣ, οι αν 
τιισιιράτηγος Φωτόπουλος Χρή· 
στικ

η) Αρχηγός ΤΑ.Δ, ο αντιπτέ 
ραρχος Αποστολάκης Δηιμήτρι

θ) Β’ Υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ, ο 
■αντιπτέραρχιος . Κοντογιάννης 
Σωτήριος

ι) Πρόεδρος αναθεωρητικού 
δικαστηρίου, ο αναθεωρητής Α’ 
Τσιοβαρίδης Αθανάσιος

5. Στους αντιστρατήγους, αν 
τιπτεράρχους και υποστρατήγους 
που αποχώρησαν απονεμήΐθήκαν 
επίτιμοι, τίτλοι.

6. Οι κρίσεις συνεχίζονται.

«ΝΤΥΘΕΙΤΕ αποκριάιτιικιρ κα: γλεντήστε μαζί μας». |γ· α.υτ.ό 
σύνθημα ο Δήμος Ηράκλειου καλεί μικρούς kqh μεγάλιομς δη).^1 
στο ancixipMiTiiKioi πανηγύρ'ΐ που οργανώνει μεθαύριο Κυρ-ΐιακή θ '' 
5,30' το απόγευμα στην πλ. Ελευθερίας. Μο δεν τους (.^ 
μόνο, αλλά υπόσιχετα·ι διιασικιέδιοση με:

—,Τπν Φίλιαιρμονική του Δήμου σε απαφίάτιικες μ3λωδίες
— Την ορχήσιτρα του Κέντρου «ΑρώδΜή» με 'ξένα· και: εχχ-

. _ ι**^οτραγ’ουδ'ΐα.
— Τον Δημ. Πιαισπαράίκιη σε Κρητίϊκά τρανούδ;ια.
— Το παι.διικό κρητ.ικό συιγκρότημια της Πρότυπης Σχολής χ0 

ρώ ν Ηραικλείου .
— Συνκρ'ότημα νΏολαίαι; με υιαυισιική ROOK. Κοί
— Βαρελάκ·» με ρακή για τους ιμεραικλήδες.
Όσο ποτοί, λοιπόν, πρα-τοίι,ιιαιστείτε...

ΜΊΑ αιμως κιωι αναφερόίμαιστε όταν Δήρρ: Με επιτυχία σΐυνΕχίζθ, 
ται κ» οωτή την εβδομάδα οι ειμφονίοαις στα. σχολεία, της 
μρ. :«ής. Ο, παροωσΐες αυτές γί-νιοντιαιι με τη συνεργασία ταυ Δ

I
< 5'·ϊ

οκαλίίκού ΣυλιΧιόγου ν:ια την &:ιαισκιέ&αόή των παιδιών της πιροσχο 
λ κής ηλιΐκίας τιις ημιέριες της Αποκριάς. Στη φωτογραφία μας οΤ|. 
γμιότωπο από σχιετικκή ®κιδήλιωιση..

ΕΚΘΕΣΗ Ελλήνων μετανιαστών της Σουηδίας θα· ήχλοξενεί α­
πό την ερχόμενη Τειτάρπιη ο «Διάδρομος» η γνωστή (καλή) αίθου 
αα εικιθέσεων πούχει δημιουργήσ® ο Δήμιος στο ισόγειό του.

Σύλλογος Γονέων 
και Κηδ®μόνων 
των Μαθητών των Προτύπων 
Δημοτικών Σχολείων 
της Παιδαγ. Ακαδημίας 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΔισΛητικό Συμβούλιο καλεί 

τα μέλη του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων των Μαθητών 
των Προτύπων Δημοτικών Σχο 
λείων της Παιδαγωγικής Ακαδημί 
ας Ηρακλείου σε Γενική Συνέλευ 
ση την Τετάρτη 7 Μαρτίου 
και ώρα 7 μ.μ. στο αμφιθέατρο 
των Πρότυπων Δημοτικών Σχο­
λείων για τα ακόλουθα:

1. Έκθεση πεπραγμένων Διοι 
κητικού Συμβουλίου.

2. Έκθεση Ταμείου και Εξελεγ 
κτικής Επιτροπής.

3. Ανοικτή συζήτηση, προτά­
σεις, υποδείξεις για την λειτουρ- 
γεία του Δ. Συμβουλίου του Συλ 
λόγου.

Ηράκλειο 24-2-84
Για το Διοικ. Συμβούλιο - 

Η Πρόεδρος
Αθηνά Κυριακάκη - Σφακάκη

Η Γραμματέας
Λίλιαν Κυριακάκη

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜ 
ΕΚΠ)ΣΕΩΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Σε Γενική Συνέλευση.

ΘΈΜΑ: «Αρχαιρεσίες για α 
νάδειξη Διοίκησης της Ομόσιτό 
ιδίας».

Σύμφωνα με το καταστατικό 
της Ομοσπονδίας μας, σας κα 
λουμε σε Γενική Συνέλευση, στις 
7 Μαρτίου 1984 ηιμέρα Τετάο 
τη και ώοα 4.30ιμ.ιμ. στην αί 
θουσα του Κατηχητικού Σχολεί 
cu Αγ. Δημητρίαυ Κατσσιμιπά.

Αν δεν παρευρεθουν τα μισά

ΣΩΜΑΤΕΙΟ Μ\ III ΡΩΧ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Σας καλούμε σε έκτακτη· Γιε 

νική· Συνέλευση στα γραφεία 
του Εργατικού Κέντρου· τις 10 
•Μαρτίου 1984 ηιμέρα Σάββατο 
και ώρα 3.30 με θέματα:

1:)| Συζήτηση πάνω στη· Συλ 
λογική Σύμβαση

2) Ενημέρωση, τη ςΟργανω 
τικής Επιτιροπιής

3) Ενημέρωση· για; το έκτα 
κτο επίδομα.

Συνάδελφοί', κρίνομε σκόπηιμο 
να σας επισημάνουιμε την σοβά 
ράτητα των θεμάτων και την α 
ναγκωότητα της παρουσίας σας.

Παρακαλούμε να -μη λείψει 'κα 
νείς, η, συμμετοχή σας στη συ 
νέΙλόυση κρίνεται απαραίτητη.

Συνα&ελφΊΚ'ά
Ο Πρόεδρος

Μηλιαράς Μανώλης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Τσιγκ,ρος Αντώνης

Τα μέλη
Κασαπάκης Νίκος, Μαρσυλής Η 
ρακλής, Πάπαδόπσρλος Κώστας,

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ του Κ.Κ.Ε.

Μμροπάκης Γιιάννης, 
■ρης Κώστας.

Δατσέ-

τουλάχιστον από 
Ομοσιττονδίας, η 
ετταναληφΕεί την 
ρτη 14 Μαρτίου

τα μέλη της 
Συνέλευση 6α 
επτάμενη Τετά 
την ίδια ώρα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης
1-3-84

99.446 102,474
Δ. Γερμανίας 38,160 39,32'2
Παιρϊσιι 12,392 12,770
Λονδίνου 148,124 1'52,636
Ελβετία 45,976 47,376
Ολλιανδΐας 33,894 34,926
Ιταλίας 5,878 6,292
Δανίαις 10,403 10,719
Αυασρί.σς 5,409 5,573
Σουηδίας 12,774 1 3,164
Νορβηγίας 12,732 13,576

και στον ίδιο τόπο, και θα 
πραγιματςπαιη&εί τότε μόνο αν 
παρευρεθουν το 1)4 των μελών 
της Ομοσπονδίας.

Επειδή πιστεύουμε οτι τα μέ 
λη της Οίμοσπονδίας ενδιαφιέρο 
νται για την επιτυχία των σκο 
πών της Ομοσ-πονδίας μας, γι 
αυτά· παρακαλούμε να παρευρε 
θείτε στην πρώτη Συνέλευση, 
για να μην αναβληθεί για την 
επόμενη ημερομηνία.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Λογοδοσία απερχομένου 

Διοικητικού Συμβουλίου.
12. Συζήτηση και έγκριση ειπί 

των πεπραγμένων από τα μέλη 
της Ομοσπονδίας.

3. Πρότοση μελών.
4. Αρχαιρεσίες για ανάδει­

ξη νέας Διοίκησης Ομοσπονδί 
ας, και Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής.

Ηράκλειο 5—2—1984 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΜΠΟΡΙΚΌΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σύμφωνα με· το. Νόμο και το 
Καταστατικό, καλούμε σε Γένι 
κή Συνέλευση τα Μέλη του Ε 
μπυρικού Συλλόγου Ηριακλέίο'υ, 
στις 12 του Μάρτη 1984 μέρα1 
Δευτέρα και ώρα 6 τοαπόγευμα

A Ν A Κ Ο
Η Επιτροπή Περιοχής Κρή­

της του ΚΚΕ με ιδιαίτερη ικα 
νοποιηση και ενθουσιασμό ανα 
κοινώνει στο δημοκρατικό λαό 
της Κρήτης, στους κομμούνι 
στές, τους Κινίνες και τις Κνί 
τισσες, τους φίλους και τους 
οπαδούς του Κόμματος ότι η οι 
κοναμική εξόρμηση για την α 
πόκτηση Γραφείων του Κόμμα 
τος στη Κρήτη έληξε με επιτυ 
χία.

Η υπερκάλυψη του οικονομι 
κού πλάνου σε ποσοστό 127ο)ο 

—οστοδείχνει τους στέρεους 
και ζωντανούς δεσμούς του Κομ 
μάτός μας με το λαό της Κιρή 
της και τηνβμπιστοσυνη ,με την 
οποία περιβάλουν το Κόμμα 
μας χιλιάδες κάτοικοι του νη 
σιού, ανεξάρτητα από την πο 
λιτική ή κομματική τοποθέτησή 
τους.

—Δίνει τη δυνατό τη τα να ι 
κανοποιηθεί ένα όνειρο γένι 
ών ολόκληρων κομμουνιστών κι 
αριστερών αγωνιστών, ν αποκ 
τήσει δηλαδή και στο νησί 
μας το Κόμμα της εργατικής 
τάξης και όλου του λαού το δι 
κό του σπίτι.

Αναλυτικότερα κατά οργάνω 
ση τα πλάνα υπερκαλύφθηκαν 
ως εξής:

I Ν Ω Σ Η
άδες λαού.

—Εκφράζει την ευγνωμοσί- 
νη των κομμουνιστών στο λαό 
της Κρήτης, τους εργάτες, 
τους αγρότες, τους επάγγελμά 
τοβιοτέχνες, τους επιστήμονες, 
τις γυναίκες και τη νεολαία, 
όλους τους χιλιάδες φίλους, δη 
μοκράτες και πατριώτες πον 
χάρις στην αγάπη τους και την 
οικονομική υποστήριξή τους έ­
γινε πράξη μια απόφαση δϋσκο 
λη αλλά ευγενική και ωφέλιμη 
για τον αγώνα του κόμματός 
μας.

—Ανταποδίδοντας την εμπι 
στοσύνη τους, ανανεώνει την υ 
πόσχεση τιμής προς το λαό ό 
τι οι κομμουνιστές της Κρήτης 
θα βρίσκονται -πάντα στην 
πρώτη γραμμή των αγώνων γι 
α την υπεράσπιση των συμφερό 
ντων της εργατικής τάξης και 
όλων των εργαζομένων, για 
την εθνική ανεξαρτησία και κυ 
ριαρχία ενάντια στις προκλή 
σεις, τις πιέσεις και τα στη 
ρίγματα του αμερυκανονατοι 
κου ιμπεριαλισμού, τις Βάσεις 
και το ΝΑΤΟ για τον πλήρη κι 
ουσιαστικό εκδημοκρατισμό της 
Δηιμόσιας ζωής.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜΗΧ)ΚΩΝ — ΤΕΧΝ. ΜΗΧ)ΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους μας στον
αποκριάτικο χοοό μας, 
τίου, στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

την Παρασκευή 2 Μαρ

Προσκλήσεις από τα 
Μανουσογιάννη 15, τηλ.

γραφεία του Τμήματος, 
286873.

Η Διοικούσα Επιτροπή

ΧΟΡΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ
Ένα γνήσιο Κρητικό γλέντι 

με πολλές εκπλήξεις στο πρόγραμμα 
και στα δώρα.

Σήμερα Παρασκευή 2 Μάρτη 
Στο Κρητικό Κέντρο 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

Σας περιμένουμε.^4-a. * — — Λ _

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας e®io ■

ΜΑΡΙΑ HP. ΚΟΚΚΙΜΔΟΥ
Ετών 82

κπδτυα σήιΐζ,ρα ΠαραισλιΞυή 2-3-84 στες 10 πψ. (ο:χία: ο-
δός Χορτατσών). Η νεκρώσιιμιη ακολοοθίια θα ψαλεί στην εκ 
κίληα.ια ταυ χωτ εj Κεραιμρύτσι. Καλούμε oua-νείς και φί 
λα,υς να πΌίρειυριεθούν. .
Τα αυήψϊα — οι λαιπαί συγγενείς.

ιΝ.Ε. Ρεθύμνου 240ο)ο 
Ν.Ε. Λασιθίου 153ο)ο 
NjE. Χανίων 125ο)ο 
Ν.Ε Ηρακλείου 113ο)ο
Κ.Ν.Ε. 130ο)ο
Η Επ. Περιοχής Κρήτης 

KIKE.
—Συγχαίρει όλους τους

του

κοιμ

στην αίθουσα Συνεδρίων του Ε 
μπορ,ικού και Βιαμηχα^οου Είπι 
•μελητηρίου Ηρακλείου, με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας διά 
τάξης.

1) Έίκιβεση πεπραγμένων Δι 
οικηακοϋ Συμβουλίου.

2) Λογοδοσία Ταμία. γ·α την 
οικονομική διαχείρηση έτους 
Ιί® και υποβολή για έγκριση. 
Προύπολογισμού χρήσης 1984.

9) Εκλογή τριμελούς Εξελε­
γκτικής Επιτροπής.

4)1 Όρισμός πενταμελούς ,Ε 
φορευτικ'ής Επιτροπής για. την. 
διεξαγωγή) των εκλογών.

5) Ωράριο λειτουργίας των 
Εμπορικών Κατυστημάτων κα­
τά την περίοδο των εορτών Πά 
σχα και Χριστουγέννων.

6) Οργάνωσηι και λειτουργία 
των Τάξεων μας και

7) Αρχαιρεσίες για, την ανά 
δειξη νέου Διοικηιτικοώ Συμβου 
λίου, γι.α την τριετία 1984— 
1.986.

ιΜη πραγματοποιούμενη απα 
ρτια 'κατά την παραπάνω πρό- 
σΚληση, η Γενική Συνέλευση 
θα επαναληφθιεί με τα ίδια θέ 
ματα, στις 21. του Μάρτη 19:84, 
μέρα Τετάρτη, ώρα 6 το από 
γεύμα στο Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελήτήιριο.

Ηράκλειο 20 Φλεβάρη 1984 
Ο Πρόεδρος

Κώστας Λάκας
Ο Γεν. Γραμματέας 

Στέλιο; Ζαχαριουδάκης
Ση·μ. I) Οσοι επιθυμούν να 1 
.εκλεγούν σαν μέλη του Διοικ. 
Συμβουλίου, ποέπει να υπο 
βάλουν σχετική αίτηση, μέ­
χρι τις 8 του Μάρτη.' 1984, μέ ; 
ρα Πέμπτη και ώρα 12 το μ® 1 
ση.μέρι. j
2) Δικαίωμα ΕΚΛΕΓΕΙΝ κα:ι ' 
ιΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ, έχουν μόνο 1 
τα ταμειακά τακτοποιημένα 
•μέλη του Συλλόγου. 1
3) Πίνακες, των ταμειακά τα1 । 
κτοποιημένων μελιών και των 
κατηγοριών του Συλλόγου, 1 
βάσει των οποίων Θα γίνουν ,

μουνιστές και κομμουνίστριες, 
τους Κνίτες και τις Κνίτισσες, 
όλες τις Κ.Ο. της Κρήτης κα 
θως και τους φίλους κι οπα 
δους του Κόμματος μας που 
,με πνεύμα κομμουνιστικής άμιλ 
λας, υπερνικώντας κόπους κι 
όικονσμικές δυσκολίες, εργάστη 
καν και πρόσφεραν την πρόσω 
πική τους βοήθεια, όργωσαν κυ
ριολεκτικά στο νησί, τις 
τονιές και τα χωριά και 
σφάλισαν την ενίσχυση 
σκοπού μας, από δεκόιδες

γει 
εξα 
του 

χιλι

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων:

26 — 91 — 155

Είμαστε βέβαιοι ότι ο λαός 
μας, ιδιαίτερα οι εργαζόμενοι 
της Πόλης και του χωριού Sa ε 
τισχύουν ολόπλευρα κι ολοένα 
περισσότερο το Κόμμα μας για 
τα γίνεται αποτελεσματικώτερη 
η πάλη για μια άλλη γραμμή 
πλεύσης. Για την πραγματική 
αλλαγή που αγωνιστήκαμε, α­
γωνιζόμαστε και ποθούμε να γί 
τει πράξη.

Χέρι, χέρι με τους εργαζόμ: 
νους με όλους τους οπαδούς 
της πραγματικής αλλαγής θα 
παλέψομε για να ενισχυθουν οι 
δημοκρατικές προοδευτικές δυνά 
μεις στο σύνολο Tour και πριν 
απ όλα το ΚΚΕ σε βάρος των 
δεξιών δυνάμεων, της ντόπιας 
και ξένης αντίδρασης. Για να 
δυναμώσει το ττνευμα της σννε 
ργοίσίας και να υποχωρήσει 
το πνεύμα της αυτοδυναμίας.

Για να δημιουριγηθεί μια άλ 
λη κυβέρνηση που 3α στηρίζε­
ται σε όλες τις προοδευτικές 
δυνάμεις και τους αγώνες των 
εργαζομένων πουθα παρωθήσει 
ένα κοινό πρόγραμμα πραγμα­
τικής αλλαγιής και θα ανοίγει 
παραπέρα το δρόμο στη δήμο 
κρατια τον λαού και το σοσι 
αλίσμό.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Για την δική σας εξυπηρέτηση 

τηλεφωνεϊστε μας εγκαίρως:
220-257 821-252

στο ΚΑΤΩΙ

★

*

Αύριο Σάββατο και την Κυριακή 

(για παιδιά 1—17 ετών)

ΕΝΑΡΓΗ: 4 το απόγευμα
Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με 5μελή ορ­
χήστρα σε ρυθμούς ντίσκο — σάμπας — Κρη 
τικούς — ρετρό.

Προβολή Μίκυ - Μάους.

Πολλά Δώρα.

tn αρχαιρεσίες, 
•λημένοι!, στα 
Συλλόγου μας, 
■κτίριό ΕιΒιΕΗ, 

σεις, 6α πρέπει

είναι θυροκολ 
Γ ραφεία του
Κορωναίου 9 

Τυχόν ενστά- 
να υποβλΐ^

Σας περιμένουμε 

και την Κυριακή
το Σάββατο

στο Κ Α
το απόγευμα.
Τ Ω Τ

θούν το αργότερο^ μέχρι τις 7 
του Μάρτη 1'984, μέρα ΤεΤάρ 

τη και ώρα 12 το μεστμιέρι.

Το μεγαλύτερο Αποκριάτικο ξεφάντωμα 

που θα ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους.

I I


